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І. Загальні правила оформлення реквізитів документів 

1. Текст документа викладається офіційно-діловим стилем, для якого
характерний нейтральний тон, позбавлений образності, емоційності та 
індивідуальних авторських рис.  

В одному документі одне й те саме слово не може вживатися для 
вираження різних понять. Різні слова не можуть вживатися для вираження 
одного й того самого поняття, тому вживання синонімів необхідно уникати. Не 
повинні вживатися слова й терміни іншомовного походження за наявності 
рівнозначних слів і термінів у державній мові. Абревіатури (крім 
загальновживаних) та скорочення допускаються тільки після наведення повних 
назв (найменувань) чи відповідних пояснень. 

    2. Для оформлення текстів службових документів використовується 
гарнітура Times New Roman та шрифт розміром 12 – 14 друкарських пунктів 
або 8 – 12 друкарських пунктів для друкування реквізиту «Ім’я і прізвище 
виконавця, номер його телефону», виносок, пояснювальних написів до окремих 
елементів тексту документа або його реквізитів, приміток тощо.

3. При оформленні застосовується шрифт:
1) напівжирний шрифт великими літерами – для назви виду документа. У

назвах додатків нормативно-правового характеру (положення, інструкції, 
правила, порядки тощо), що затверджуються розпорядчими документами, 
великими літерами на окремому рядку друкується тільки перше слово. 
Наприклад: 

ПОЛОЖЕННЯ  
про колегію Департаменту освіти і науки 

Сумської обласної державної адміністрації 

2) напівжирний (прямий) – для заголовків, підзаголовків, назв розділів,
підрозділів тощо та короткого змісту документа. Наприклад: 

І. Загальні положення 
або 

Про колегію Департаменту 
освіти і науки Сумської обласної 
державної адміністрації 

4. Крапка не ставиться після заголовків, підзаголовків, викладених
окремим рядком, у тому числі в таблицях. Якщо заголовок (підзаголовок) 
складається з кількох речень, то крапка не ставиться після останнього.  

Порядковий номер усіх видів заголовків, що розташований в одному 
рядку з його текстом, повинен бути відділений пробілом незалежно від того, чи 
є після номера крапка.  
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Усі заголовки та підзаголовки, викладені окремим рядком, друкуються 
напівжирним (прямим) шрифтом, у тому числі в таблицях. 

Крапка не ставиться в текстах таблиць після останнього речення кожної 
структурної частини таблиці. Текст у таблицях вирівнюється по ширині. 
Заголовки – по центру. 

Нумерація колонок таблиць здійснюється арабськими цифрами без 
крапок напівжирним шрифтом, нумерація рядків – з крапками звичайним 
шрифтом. Наприклад: 

№ 
з/п Заголовок Заголовок Заголовок Заголовок Заголовок Заголовок

1 2 3 4 5 6 7 
1. 
2. 
3. 

5. Структурні одиниці документа можуть мати:
розділи і підрозділи (глави) – короткий, чітко сформульований заголовок; 
розділи – наскрізну порядкову нумерацію, яка позначається римськими 

цифрами з крапками; 
підрозділи (глави) – наскрізну в межах розділу порядкову нумерацію, яка 

позначається арабськими цифрами з крапками; 
пункти – наскрізну в межах глави (розділу, підрозділу, глави) порядкову 

нумерацію, яка позначається арабськими цифрами з крапками, і починатися з 
абзацу; 

підпункти – наскрізну в межах пункту порядкову нумерацію, яка 
позначається арабськими цифрами з дужкою. 

Абзаци пунктів і підпунктів починаються без будь-якої позначки (дефіс, 
крапка тощо). 

Кожна структурна одиниця не відокремлюється від попередньої 
пропуском рядка. 

Посилання на номери розділів, підрозділів (глав), статей, пунктів та 
підпунктів зазначаються цифрами, номери частин статей і абзаців – словами. 
Наприклад: «згідно з розділом III», «відповідно до підрозділу 2 розділу ІХ», 
«у статті 25», «відповідно до пункту 5», «частина перша статті 7», «в абзаці 
шостому підпункту 4 пункту 13», «у підпункті 7 пункту 3 підрозділу 2 
розділу IV», «підпункт 23 пункту 4 глави 2 розділу V». 

Не допускається розміщення у розділі одного (однієї) підрозділу (глави), 
у підрозділі (главі) – одного пункту, у пункті – одного підпункту. 

6. При оформленні текстів міжрядковий інтервал повинен становити:
1 – для складових тексту документа, реквізиту «Додаток» та посилання на 

документ, що став підставою для підготовки (видання) поточного документа; 
1,5 – для складових частин таких реквізитів: 
1) «Адресат», наприклад:
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Олександру Гончаруку  

вул. Сурикова, буд. 3а, кв. 1, 
м. Київ, 03178 

або 
Офіс Президента України 

Головний департамент з питань 
національної безпеки та оборони 

або 
Керівникові Головного управління 
документального забезпечення 
Апарату Верховної Ради України 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

2) «Гриф затвердження», наприклад:

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Сумської обласної 
державної адміністрації 

підпис Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

01 березня 2019 року 

або 
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови  
Сумської обласної державної 
адміністрації 

12 березня 2017 року № 298-ОД 

3) «Гриф погодження», наприклад:

ПОГОДЖЕНО 

Голова Сумської обласної 
державної адміністрації 

підпис Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

01 березня 2019 року 
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не роблять відступ – для реквізитів «Дата  документа», «Заголовок до 
тексту документа», «Текст» (без абзаців), «Відмітка про наявність додатків», 
«Ім’я і прізвище виконавця, номер його телефону», «Відмітка про виконання 
документа  і направлення його до справи», назви посади у реквізитах «Підпис» 
та «Гриф погодження», засвідчувального напису «Згідно з оригіналом», для 
першого реквізиту «Гриф затвердження», якщо їх в документі два, а також слів  
СЛУХАЛИ,  ВИСТУПИЛИ,  ВИРІШИЛИ,  УХВАЛИЛИ,  НАКАЗУЮ.

10. Під час оформлення документів (додатків до них) на двох і більше
сторінках друга та наступні сторінки повинні бути пронумеровані. Номери 
сторінок ставляться посередині верхнього поля сторінки арабськими цифрами 
без зазначення слова «сторінка» та розділових знаків. Перша сторінка не 
нумерується ні в документі, ні в кожному з додатків. Документ і кожен з 
додатків мають окрему нумерацію. Номер сторінки має бути надрукований 
гарнітурою Times New Roman та шрифтом того ж розміру, що й текст самого 
документа (12 – 14 друкарських пунктів). 

11. Перед розділовими знаками пробіл не ставиться (винятком є парні
знаки: дужки і лапки). Після розділових знаків пробіл обов’язковий (якщо цей 
знак не стоїть у кінці абзацу). Тире виділяється пробілами з обох сторін і є 
більш довгим, ніж дефіс. Дефіс пробілами не виділяється. Наприклад: 

дефіс- тире – 

12. Кома, крапка з комою, двокрапка й тире не ставляться перед
відкритою чи закритою дужкою, а тільки після останньої. Знак питання, знак 
оклику та крапки можуть стояти перед закритою дужкою, якщо вони 
безпосередньо відносяться до слів, узятих у дужки; якщо ці знаки стосуються 
всього речення, їх ставлять після закритої дужки. 

При збігу в реченні внутрішніх і зовнішніх дужок можна в разі потреби 
застосувати дужки різної форми (круглі та квадратні). При цьому круглі дужки 
слід ставити в середині квадратних. Кількість відкритих дужок повинна 
відповідати кількості закритих. Лапки закривають один раз, наприклад: 

Розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації «Про 
скасування розпорядження голови Краснопільської районної державної 
адміністрації від 01.02.2013 № 21-ОД «Про поновлення договору оренди 
земельної ділянки водного фонду». 

Після закритої дужки, що нею закінчується речення, ставиться розділовий 
знак, якого вимагає ціле речення, незалежно від того, який знак стоїть перед 
закритою дужкою. 

13. Кількісні числівники виражаються в простому тексті словами,
цифрами і змішаним способом (після цифрового написання застосовується 
словесне, наприклад: 25 тис., 14 млн), порядкові числівники, надруковані 
арабськими цифрами, набувають так званого нарощення закінчення (наприклад: 
слюсар 6-го розряду), до римських цифр таке нарощування не застосовується.  
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При відділенні дробових частин від цілих чисел потрібно ставити кому 
(0,158), а не крапку (0.158).  

Години і хвилини у позначеннях часу розділяються двокрапкою і 
друкуються без пробілів. (13:30). 

14. Індекси і показники між собою, а також від попередніх і наступних
елементів набору не повинні бути розділені пробілом (Н2О; м3/с; 01-16/254). 

15. Не можна набирати в тексті документа прізвище та ініціали в різних
рядках, а також відокремлювати один ініціал від іншого. 

Не слід залишати в кінці рядка: 
1) прийменники, що складаються з однієї-трьох літер;
2) цифри, після яких ідуть назви одиниць виміру, інші показники, до яких

вони відносяться. 
Останній рядок в абзаці не повинен бути дуже коротким, він повинен 

бути в 1,5 – 2 рази більше розміру абзацного відступу, тобто містити 
5 – 7 літер.  

16. Знак відсотка (%) застосовують тільки з числами, від яких він не
відокремлюються пробілом. 

Знаки номера (№) і параграфа (§) застосовують тільки з числами, від яких 
вони відокремлюються пробілом. Подвійні знаки набираються впритул один 
до одного. Якщо до знака відноситься декілька чисел, то між собою вони 
відокремлюються пробілами. Не можна в різних рядках набирати знаки та 
пов'язані з ними цифри.  

У таблицях назва першої колонки «Номер за порядком» скорочується так: 
№ з/п – і як усі назви друкується напівжирним шрифтом. 

Знаки градуса (°), хвилини ('), секунди ('') від попередніх чисел не повинні 
бути відділені пробілом, а від наступних чисел повинні бути відокремлені 
пробілом, наприклад: 10° 15'.  

17. Формули і таблиці в текстових рядках повинні бути відокремлені
від тексту на пробіл або на подвійний пробіл. Якщо в тексті наведено підряд 
декілька формул або таблиць, вони відокремлюються одна від одної двома 
пробілами.  

18. Загальні вимоги до скорочення слів та правила їх вживання
встановлені в ДСТУ 3582-97. 

В українській мові розрізняють такі види скорочень: буквена (літерна) 
абревіатура – скорочене слово, складене з перших букв слів, що входять 
до повної назви (ООН, ТОВ, РДА); складноскорочені слова, складені з частин 
скорочених слів (мінфін) або зрізаних і повних слів (райдержадміністрація); 
графічні скорочення за початковими буквами (р. – рік), частинами слів (див. – 
дивись), за характерними буквах (млрд – мільярд), а також з початковими і 
кінцевими буквами (ф-ка – фабрика).  
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Усі буквені (літерні) абревіатури набирають прямим шрифтом без крапок 
і без проміжків між літерами, складноскорочені слова та графічні скорочення 
набирають як звичайний текст.  

Крапка ставиться тільки після графічних скорочень за початковими 
буквами (і т. д. – і так далі) та скорочень за частинами слів (ім. – імені). 

Пробіл усередині графічних скорочень між складовими частинами, 
між скороченням і попереднім та наступним словом обов’язково ставиться 
(і т. ін. – і таке інше, у т. ч. – у тому числі). 

У виділених шрифтами текстах скорочення набирають тим же виділеним 
шрифтом.  

19. Останній аркуш документа повинен містити не менше двох рядків
тексту, забороняється переносити лише один підпис. Ця норма стосується і 
таблиць. 

        20.   Не  можна  залишати в кінці сторінки  тексту документа, таблиці сам 
заголовок (підзаголовок) без тексту, а також переносити на наступну сторінку 
тільки   терміни    виконання,  відповідальних  виконавців  тощо,  якщо   вони 
структурно відділені від основного тексту документа. Наприклад:

          1. Проведення в обласному, районних центрах, інших населених пунктах 
області урочистих заходів з нагоди 80-ї річниці утворення Сумської області 
за участю керівників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, народних депутатів України, депутатів місцевих рад, 
військовослужбовців, представників організацій громадянського суспільства, 
діячів науки та культури, у тому числі урочистих зборів, святкового концерту 
та виставок в обласному центрі із запрошенням делегацій з районів та міст 
області.
          Не можна переносити
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Управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю, управління 
культури, управління взаємодії з право-
охоронними органами та оборонної роботи, 
відділ промоції та туризму, управління 
організаційної діяльності апарату, відділ 
фінансового забезпечення апарату, сектор 
господарського забезпечення апарату Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад, об’єднані територіальні громади
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ІІ. Специфічні вимоги до комп’ютерного набору тексту 

1. При наборі тексту одного абзацу клавіша «Переведення рядка»
(«Enter») натискається тільки в кінці цього абзацу. 

2. Між словами потрібно ставити тільки один пробіл. Рівномірний
розподіл слів у рядку текстовим процесором виконується автоматично. 

3. Абзацний відступ встановлювати за допомогою пробілів заборонено;
для цього використовуються можливості текстового процесора. 

4. Знак «нерозривний пробіл» (комбінація клавіш CTRL + SHIFT +
пробіл) перешкоджає символам, між якими він поставлений, розташовуватися 
на різних рядках, і зберігається фіксованим при будь-якому вирівнюванні 
абзацу (не може збільшуватися, на відміну від звичайного пробілу). Такий знак 
потрібно використовувати при написанні кількісних числівників у простому 
тексті змішаним способом (після цифрового написання застосовується 
словесне, наприклад: 23 тис., 13 млрд), знаків номера (№) і параграфа (§), 
одиниць виміру після чисел, наприклад: 236 тис. грн. 

5. У текстовому наборі абзацні відступи повинні бути однаковими у
всьому документі, незалежно від кегля набору окремих частин тексту. 
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ІІІ. Оформлення розпорядження 

Основною, первинною структурною одиницею розпорядження є пункт. 
Пункт може містити підпункти, які за своїм змістом уточнюють, конкретизують 
і розвивають пункт. 

Структурні одиниці розпорядження починаються з абзацу і повинні мати: 
пункти – наскрізну порядкову нумерацію, яка позначається арабськими 

цифрами з крапками; 
підпункти – наскрізну в межах пункту порядкову нумерацію, яка 

позначається арабськими цифрами з дужкою. 
Абзаци пунктів і підпунктів починаються без будь-якої позначки (дефіс, 

крапка тощо). 
Кожна структурна одиниця розпорядження не відокремлюється 

від попередньої пропуском рядка. 
У додатках до розпорядження нормативно-правового характеру 

(положення, інструкції, правила, порядки тощо) пункти можуть об'єднуватися в 
підрозділи (глави) – самостійні відокремлені частини предмета правового 
регулювання. Підрозділи (глави), пов'язані за змістом і предметом правового 
регулювання, об'єднуються в розділи. 

У тексті наводяться повні найменування державних органів або їх 
офіційні скорочення, зазначені в законах, положеннях. 

Розвантаження розпорядження відбувається через відсилання до інших 
нормативних актів однакової або вищої юридичної сили, унаслідок чого 
поширюється їх дія на цей предмет правового регулювання. Таке відсилання 
застосовується, якщо необхідно підкреслити взаємний зв’язок нормативних 
актів або уникнути дублювань. 

Відсилання можуть бути до нормативно-правового акта в цілому або до 
його структурних одиниць. Не допускається відсилання до норми права, яка у 
свою чергу відсилає до іншої норми права. 

Вказівка на нормативно-правовий акт або його окремі положення в 
розпорядженні застосовується з використанням указівного займенника «цей» та 
виду нормативно-правового акта з великої літери (наприклад, «це Положення», 
«ця Інструкція», «пункт 2 розділу ІІ цього Порядку»). Відсилання до 
«попередньої» чи «наступної» структурної одиниці нормативно-правового акта 
не допускаються. 

У разі відсилання до іншого нормативно-правового акта зазначаються: 
вид акта, найменування суб'єкта нормотворення, дата прийняття та його 
реєстраційний індекс (крім законів), заголовок, а в разі відсилання до 
зареєстрованого нормативно-правового акта – також дата і номер його 
державної реєстрації в Міністерстві юстиції України або його територіальних 
органах. При відсиланні до закону зазначається тільки його заголовок (крім 
законів про внесення змін). Наприклад: 

Відповідно до статті 6, пункту 7 частини першої статті 13, 
статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 17, 79-1, 
122, 123, 124, 134, пункту 3 розділу Х «Перехідні положення» Земельного 
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3. Заголовок до тексту:
1) формується від лівого поля без відступу, відступ від бланку має

становити 1-1,5 см; 
2) починається з прийменника «Про» і складається за допомогою

віддієслівного іменника («Про затвердження...», «Про введення...», «Про 
створення...») або іменника («Про підсумки...», «Про заходи...»); 

3) містить не більше 150 знаків (п’яти рядків), максимальна довжина
рядка – 72 мм, якщо заголовок містить понад 150 знаків, то його набирають до 
правого поля; 

4) у кінці заголовка крапка не ставиться.

4. Преамбула:
1) з абзацу зазначається підстава, на основі якої складено розпорядження,

починається зі слів «Відповідно до», «На виконання», «З метою» тощо. 
Преамбула починається із посилання на відповідні статті Закону України «Про 
місцеві державні адміністрації», якщо розпорядження містить посилання на 
інші нормативно-правові акти, вони зазначаються за спадною градацією: 
закони, кодекси, інші акти центральних органів виконавчої влади, 
розпорядження голови облдержадміністрації, акти місцевих органів виконавчої 
влади чи місцевого самоврядування; 

2) форматується по ширині документа.

5. Розпорядча частина:
1) поділяється на пункти і підпункти, які нумеруються арабськими

цифрами: пункти – цифрою з крапкою, текст далі друкується з великої літери; 
підпункти – цифрою з дужкою, текст далі друкується з маленької літери; 

2) кожен пункт містить організаційно-розпорядчу дію (затвердження,
утворення, визнання, уведення в дію тощо) або конкретне завдання (доручення) 
із строком його виконання та виконавцями. Неконкретні («прискорити», 
«поліпшити», «активізувати», «звернути увагу» тощо) та неконтрольні 
(«довести до відома», «ознайомити» тощо) доручення не застосовуються. 

6. Підпис:
1) власне ім’я і прізвище в реквізиті «Підпис» розміщується на рівні

останнього рядка назви посади і друкуються напівжирним шрифтом (прізвище 
– великими літерами) на відстані 125 міліметрів;

2) назва посади підписанта друкується напівжирним шрифтом,
розміщується без відступу від лівого поля і довжина рядка не перевищує 73мм, 
наприклад: 

Голова 

або 

Тимчасово виконуючий 
обов’язки голови 
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3) додатки підписує керівник апарату та керівник структурного
підрозділу облдержадміністрації (установи, організації) – розробник проекту 
розпорядження, найменування посади зазначається скорочено (тільки без слів 
«Сумської обласної державної адміністрації»), наприклад: 

Керівник апарату 

або 

Заступник керівника апарату –  
начальник управління організаційної 
діяльності апарату 

6. Нумерація:
1) перша сторінка друкується на бланку і не нумерується;
2) друга та наступні сторінки повинні бути пронумеровані. Номери

сторінок ставляться посередині верхнього поля сторінки арабськими цифрами 
без зазначення слова «сторінка» та розділових знаків; 

3) розпорядження і кожен з додатків до нього мають окрему нумерацію.
Перша сторінка в кожному з додатків не нумерується; 

4) номер сторінки має бути надрукований на верхньому полі аркуша по
центру гарнітурою Times New Roman та шрифтом того ж розміру, що й текст 
розпорядження (14 друкарських пунктів), для додатків, поданих у формі 
таблиць, може становити 12 друкарських пунктів. 

7. Контроль:
1) розпорядження, що містить конкретне завдання, може включати

покладання контролю на одного з керівників облдержадміністрації залежно від 
розподілу обов’язків (голова, перший заступник, заступник, керівник апарату); 

2) зазначається у знахідному відмінку повна назва посади, прізвище з
великої літери, ініціали, без пробілу між ними (крім покладання контролю на 
голову), наприклад: 

Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови Сумської обласної державної адміністрації Прізвище, ініціали. 

або 

Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

3) такий пункт у тексті розпорядження зазначається завжди останнім.
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ІV. Оформлення наказу 

Керівники державної служби місцевих державних адміністрацій 
(керівники апаратів та керівники структурних підрозділів зі статусом 
юридичної особи публічного права) в межах своїх повноважень видають 
накази. 

Накази керівника державної служби (далі – накази) видаються як рішення 
організаційно-розпорядчого чи нормативно-правового характеру.  

За змістом управлінської дії накази видаються з основних питань 
діяльності, адміністративно-господарських, кадрових питань. 

Проекти наказів з кадрових питань готує служба управління персоналом 
на підставі рішень (вказівок) керівника організаційно-розпорядчого чи 
нормативно-правового характеру, доповідних записок керівників структурних 
підрозділів державного органу, протоколів конкурсу, заяв працівників та інших 
документів.  

Проекти наказів з кадрових питань візуються керівниками (особами, що 
виконують їх обов’язки) служби управління персоналом, структурного 
підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції, бухгалтерської служби, 
юридичної служби, режимно-секретної служби на зворотному боці останнього 
аркуша.  

Проекти наказів з основної діяльності візуються керівником структурного 
підрозділу, в якому його створено, керівниками (особами, що виконують їх 
обов’язки) служби управління персоналом, структурного підрозділу з питань 
запобігання та виявлення корупції, юридичної служби, а також особами, які 
визначені в проекті як виконавці завдань, іншими посадовими особами, яких 
стосується документ, на зворотному боці останнього аркуша.  

Накази підписуються керівником державної служби, а в разі його 
відсутності – посадовою особою, яка виконує його обов’язки. 

Наказ оформлюється на бланку наказу. Зміст наказу коротко викладається 
в заголовку, який починається з прийменника «Про» і складається за 
допомогою віддієслівного іменника («Про затвердження...», «Про введення...», 
«Про створення...») або іменника («Про підсумки...», «Про заходи...»).  

Текст наказу з основної діяльності та адміністративно-господарських 
питань складається з преамбули і розпорядчої частини. 

У преамбулі зазначаються підстава, обґрунтування або мета видання 
документа. Зазначена частина починається із слів «Відповідно до», «На 
виконання», «З метою» тощо. Якщо документ видається на підставі іншого 
розпорядчого документа, у констатуючій частині (преамбулі) зазначається 
посилання на відповідний документ. 

Розпорядча частина наказу починається із слова «НАКАЗУЮ», що 
друкується з нового рядка великими літерами без відступу від лівого поля і 
лапок, після чого ставиться двокрапка. 

Розпорядча частина поділяється на пункти і підпункти, які нумеруються 
арабськими цифрами. У кожному пункті повинні бути зазначені організаційно-
розпорядча дія (затвердження або введення в дію інструкції, положення тощо) 
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або конкретне завдання (доручення) із строком його виконання та структурні 
підрозділи — його виконавці, наприклад: 

управлінню документального забезпечення; 
керівникам структурних підрозділів. 
Неконкретні («прискорити», «поліпшити», «активізувати», «звернути 

увагу» тощо) та неконтрольні («довести до відома», «ознайомити» тощо) 
доручення в наказах не застосовуються. 

Після набрання чинності наказом внесення змін до нього, визнання його 
таким, що втратив чинність, чи його скасування здійснюється лише шляхом 
видання нового наказу. 

Наказ, яким вносяться зміни, оформлюється з урахуванням таких вимог: 
1) заголовок наказу починається із слів «Про внесення змін до наказу...»

із зазначенням дати, номера наказу, до якого вносяться зміни; 
2) розпорядча частина наказу починається з пункту:
«1. Внести зміни до наказу… :» у разі викладення змін у тексті наказу; 
«1. Внести зміни до наказу…, що додаються.» у разі викладення змін у 

вигляді окремого документа; 
3) формулюються зміни у вигляді пунктів та підпунктів розпорядчого

характеру, наприклад: 
«1. Пункт 2 викласти в такій редакції:...»; 
«2. Пункт 3 виключити»; 
«1) абзац другий пункту 4 доповнити словами...»; 
«2) у підпункті 2 пункту 7 слова «у разі потреби» замінити словом 

«вимагається». 
У разі видання наказу про визнання таким, що втратив чинність, або 

скасування іншого наказу, у розпорядчій частині зазначається пункт, який 
повинен починатися із слів «Визнати таким, що втратив чинність,...» або 
«Скасувати …» відповідно. 

Накази з кадрових питань оформлюються у вигляді індивідуальних і 
зведених наказів. В індивідуальних наказах міститься інформація про одного 
працівника, у зведених — про кількох незалежно від того, які управлінські 
рішення щодо них приймаються (прийняття на роботу, призначення на посаду, 
переведення на іншу посаду (роботу), звільнення, встановлення надбавок, 
присвоєння рангів державного службовця тощо. 

Зміст індивідуального наказу з кадрових питань стисло викладається в 
заголовку, який починається з прийменника «Про» і складається за допомогою 
віддієслівного іменника, наприклад: «Про призначення...» , «Про прийняття...». 
У зведених наказах може застосовуватися узагальнений заголовок, наприклад: 
«Про кадрові питання», «Про особовий склад». 

У тексті наказу з кадрових питань, як правило, констатуюча частина 
(преамбула) не зазначається. 

Розпорядча частина наказу з кадрових питань починається, як правило, з 
дієслова у формі інфінітиву «ПРИЗНАЧИТИ», «ПЕРЕВЕСТИ», «ЗВІЛЬНИТИ», 
«ВІДРЯДИТИ», «НАПРАВИТИ», «НАДАТИ», «ОГОЛОСИТИ» тощо. Далі 
зазначаються великими літерами прізвище працівника, на якого поширюється 
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дія наказу, і малими — його ім’я, по батькові та текст наказу. 
Під час ознайомлення з наказом згаданими у ньому особами на першому 

примірнику наказу чи на спеціальному бланку проставляються підписи із 
зазначенням дати ознайомлення. 

У наказі про призначення або звільнення працівника зазначається повна 
дата (число, місяць, рік) фактичного виходу працівника на роботу (припинення 
трудових відносин), розміри його посадового окладу відповідно до штатного 
розпису, надбавок та доплат (у відсотках до посадового окладу). 

У зведених наказах з кадрових питань до розпорядчої частини 
включається інформація, що розміщується у такій послідовності: прийняття на 
роботу (службу), переведення, звільнення. У зведених наказах прізвища осіб у 
межах пунктів розміщуються за алфавітом. До одного зведеного наказу не 
може включатися інформація, яка згідно із законодавством має різні 
строки зберігання. 

Накази нумеруються у порядку їх видання у межах календарного року; 
накази з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, відпусток, 
відряджень та з кадрових питань мають окрему порядкову нумерацію. 

Копії, наказів засвідчуються кадровою службою і надсилаються 
заінтересованим установам, посадовим особам, працівникам. 

Відповідно до Інструкції з діловодства в Сумській обласній державній 
адміністрації накази з кадрових питань позначаються літерами «К», із 
заохочення – «К/З», про надання відпусток – «Від», відпусток у зв’язку з 
навчанням – «Від/Н», короткострокові відрядження в межах України та за 
кордон – «В», з адміністративно-господарських питань – «АГП», основної 
діяльності – «ОД». 

18



ЗРАЗКИ ДОКУМЕНТІВ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ, 
ДОРУЧЕННЯ 
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2. Юридичному відділу апарату Сумської обласної державної

адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на державну 

реєстрацію до Головного територіального управління юстиції у Сумській 

області. 

3. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю

Сумської обласної державної адміністрації в установленому законодавством 

порядку забезпечити офіційне опублікування цього розпорядження в 

друкованих засобах масової інформації. 

4. Це розпорядження набуває чинності з дня його офіційного

опублікування. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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Сумська обласна державна 
адміністрація

Сумська обласна рада

СПІЛЬНЕ РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

21.01.2019 № 27-ОД/3 

Про відзначення 80-ї річниці 
утворення Сумської області  

Відповідно до статей 2, 6, 13, 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», з метою належної підготовки та відзначення 80-ї річниці утворення 
Сумської області, популяризації історії та здобутків регіону, досягнень у різних 
галузях діяльності, гуманітарній та інших сферах:  

1. Утворити організаційний комітет з підготовки та відзначення
80-ї річниці утворення Сумської області та затвердити його склад (додається). 

2. Затвердити план заходів з підготовки та відзначення 80-ї річниці
утворення Сумської області (додається). 

3. Структурним підрозділам та апарату Сумської обласної державної
адміністрації, районним державним адміністраціям, рекомендувати 
територіальним органам міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади, районним радам, виконавчим комітетам міських рад міст обласного 
значення, об’єднаним територіальним громадам забезпечити виконання 
затвердженого цим розпорядженням плану заходів, про що до 15.12.2019 
інформувати управління інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю Сумської обласної державної адміністрації.  

4. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю
Сумської обласної державної адміністрації до 25.12.2019 надати інформацію 
про виконання цього розпорядження голові Сумської обласної державної 
адміністрації та голові Сумської обласної ради. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника
апарату Сумської обласної державної адміністрації Живицького Д.О. та 
керуючого справами виконавчого апарату Сумської обласної ради 
Патютько В.А. 

Голова Сумської обласної 
державної адміністрації 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Голова Сумської 
обласної ради  

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

ГЕРБОВА ПЕЧАТКА ГЕРБОВА ПЕЧАТКА 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Спільне розпорядження голови 
Сумської обласної державної 
адміністрації та голови 
Сумської обласної ради 
21 січня 2019 року № 27-ОД/3 

СКЛАД 
організаційного комітету з підготовки та відзначення 

80-ї річниці утворення Сумської області 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади, співголова 
організаційного комітету 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади, співголова 
організаційного комітету 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади, заступник голови 
організаційного комітету 

Прізвище, 
ім’я і по батькові 

(далі – за алфавітом) 

- повне найменування посади, заступник голови 
організаційного комітету 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади, (за згодою) 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади, (за згодою) 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади 

Керівник апарату Сумської обласної 
державної адміністрації 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Керуючий справами виконавчого 
апарату Сумської обласної ради  

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Начальник управління інформа- 
ційної діяльності та комунікацій  
з громадськістю Сумської обласної 
державної адміністрації   Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Спільне розпорядження голови 
Сумської обласної державної 
адміністрації та голови 
Сумської обласної ради 
21 січня 2019 року № 27-ОД/3 

ПЛАН ЗАХОДІВ 
з підготовки та відзначення 80-ї річниці утворення Сумської області 

1. Проведення в обласному, районних центрах, інших населених пунктах
області урочистих заходів з нагоди 80-ї річниці утворення Сумської області за 
участю керівників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, народних депутатів України, депутатів місцевих рад, 
військовослужбовців, представників організацій громадянського суспільства, 
діячів науки та культури, у тому числі урочистих зборів, святкового концерту 
та виставок в обласному центрі із запрошенням делегацій з районів та міст 
області. 

Управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю, управління 
культури, управління взаємодії з право-
охоронними органами та оборонної роботи, 
відділ промоції та туризму, управління 
організаційної діяльності апарату, відділ 
фінансового забезпечення апарату, сектор 
господарського забезпечення апарату 
Сумської обласної державної адміністрації, 
районні державні адміністрації, виконавчі 
комітети міських рад, об’єднані 
територіальні громади 
11-15 березня 2019 року 

2. Подання пропозицій щодо нагородження кращих працівників у різних
галузях економіки, сферах освіти, культури тощо державними нагородами, 
відзнаками голови Сумської обласної державної адміністрації до управління з 
питань персоналу апарату Сумської обласної державної адміністрації, 
відзнаками голови Сумської обласної ради – до виконавчого апарату Сумської 
обласної ради. 

Структурні підрозділи Сумської обласної 
державної адміністрації, районні державні 
адміністрації, районі ради, виконавчі коміте-
ти міських рад, об’єднані територіальні 
громади 
До 01.02.2019 
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3. Проведення культурно-мистецьких заходів, фестивалів, виставок
літератури, творів мистецтва, фотовиставок митців, життя та діяльність яких 
пов’язана з Сумщиною, присвячених 80-й річниці утворення Сумської області, 
у тому числі і в інших регіонах України. 

Управління культури, відділ промоції та 
туризму, Департамент освіти і науки, 
управління молоді та спорту Сумської 
обласної державної адміністрації, Держав-
ний архів Сумської області, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад, об’єднані територіальні 
громади 
Протягом 2019 року 

4. Проведення в обласному центрі, інших населених пунктах області
сільськогосподарських ярмарків за участю сільськогосподарських та 
переробних підприємств агропромислового комплексу області, виставок та 
ярмарків для презентації та реалізації продукції місцевих товаровиробників для 
населення.  

Департамент агропромислового розвитку, 
Департамент економічного розвитку і 
торгівлі, відділ промоції та туризму, 
Сумської обласної державної адміністрації, 
районні державні адміністрації, районі ради, 
виконавчі комітети міських рад, об’єднані 
територіальні громади 
Протягом 2019 року 

5. Організація виставок, тематичних естафет, експозицій фотографій,
плакатів, документів та архівних матеріалів в архівних установах, музеях, 
закладах освіти та культури, краєзнавчої та історичної літератури в бібліотеках, 
присвячених історії та розвитку Сумської області. 

Управління культури, відділ промоції та 
туризму, Департамент освіти і науки 
Сумської обласної державної адміністрації, 
Державний архів Сумської області, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад, об’єднані територіальні 
громади 
Протягом 2019 року 

6. Організація проведення в закладах освіти, культури, військових
частинах просвітницьких заходів з нагоди 80-ї річниці утворення Сумської 
області, зустрічей з визначними особистостями, діячами культури та науки, 
спорту. 

Управління культури, Департамент освіти і 
науки, управління молоді та спорту, 
управління взаємодії з правоохоронними 
органами та оборонної роботи Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
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міських рад, об’єднані територіальні 
громади 
Протягом 2019 року 

7. Проведення спортивних та молодіжних заходів, присвячених
80-й річниці утворення Сумської області. 

Управління молоді та спорту Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад, об’єднані територіальні 
громади 
Протягом 2019 року 

8. Благоустрій територій населених пунктів Сумської області,
пам’ятників, пам’ятних знаків, місць поховань видатних земляків. 

Департамент житлово-комунального госпо-
дарства, енергоефективності та паливно-
енергетичного комплексу, управління місто-
будування та архітектури Сумської обласної 
державної адміністрації, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських 
рад, об’єднані територіальні громади 
Протягом 2019 року 

9. Сприяння в установленому чинним законодавством порядку:
1) ініціативам громадськості щодо реалізації заходів, присвячених

80-й річниці утворення Сумської області. 
Структурні підрозділи Сумської обласної 
державної адміністрації, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських 
рад, об’єднані територіальні громади 
Протягом 2019 року 

2) виданню науково-публіцистичної, історичної, інформаційно-
просвітницької літератури, презентаційних книг про райони та міста області; 

3) трансляції теле- та радіопередач, публікації тематичних науково-
популярних статей та підбірок документів, просвітницьких матеріалів, 
присвячених видатним землякам, історії заснування, розвитку та досягненням 
Сумської області в тематичних рубриках в засобах масової інформації;  

4) широкому інформаційному супроводу та висвітленню заходів з
підготовки та відзначення 80-ї річниці від дня утворення Сумської області. 

Управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю, відділ 
промоції та туризму, Сумської обласної 
державної адміністрації, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських 
рад, об’єднані територіальні громади 
Протягом 2019 року 

10. Проведення інформаційних кампаній з виготовленням сувенірної,
промоційної, друкованої продукції, постерів на білборди та сітілайти з 
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тематики відзначення 80-ї річниці утворення Сумської області, популяризації 
історії та здобутків її адміністративних територій. 

Структурні підрозділи Сумської обласної 
державної адміністрації, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських 
рад, об’єднані територіальні громади 
Протягом 2019 року 

11. Забезпечення належного медичного супроводу та санітарно-
епідеміологічного стану під час проведення заходів. 

Управління охорони здоров’я Сумської 
обласної державної адміністрації, Головне 
управління Держпродспоживслужби в 
Сумській області, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських 
рад, об’єднані територіальні громади 
Протягом 2019 року 

12. Забезпечення охорони громадського порядку та безпеки громадян під
час проведення масових заходів, присвячених 80-й річниці утворення Сумської 
області. 

Управління взаємодії з правоохоронними 
органами та оборонної роботи Сумської 
обласної державної адміністрації, Головне 
управління Національної поліції в Сумській 
області, управління патрульної поліції в 
Сумській області Департаменту патрульної 
поліції Національної поліції України, 
управління Служби безпеки України в 
Сумській області, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських 
рад, об’єднані територіальні громади 
Протягом 2019 року 

Керівник апарату Сумської обласної 
державної адміністрації 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Керуючий справами виконавчого 
апарату Сумської обласної ради  

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Начальник управління інформа- 
ційної діяльності та комунікацій  
з громадськістю Сумської обласної 
державної адміністрації   Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

26.02.2019 №  115-ОД 

Про утворення міжвідомчої регіональної робочої групи з підготовки 
пропозицій щодо адміністративно-територіального устрою базового та 
районного рівнів Сумської області 

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 р. 
№ 77-р «Про затвердження плану заходів з реалізації нового етапу 
реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в 
Україні на 2019-2021 роки», з метою підготовки пропозицій щодо 
адміністративно-територіального устрою базового та районного рівнів 
Сумської області: 

1. Утворити міжвідомчу регіональну робочу групу з підготовки
пропозицій щодо адміністративно-територіального устрою базового та 
районного рівнів Сумської області (далі – робоча група) та затвердити її склад 
(додається). 

2. Надати право голові робочої групи за потреби залучати до участі в її
роботі фахівців та представників громадськості. 

3. Робочій групі до 27.12.2019 підготувати пропозиції щодо
адміністративно-територіального устрою базового та районного рівнів 
Сумської області та подати їх до Сумської обласної державної адміністрації та 
Сумської обласної ради. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження  
голови Сумської обласної 
державної адміністрації  
26 лютого 2019 року № 115-ОД 

Сумської обласної державної  
СКЛАД 

міжвідомчої регіональної робочої групи з підготовки  
пропозицій щодо адміністративно-територіального  

устрою базового та районного рівнів Сумської області 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

– повне найменування посади, голова робочої 
групи

Прізвище 
ім’я і по батькові 

– повне найменування посади, співголова
робочої групи (за згодою)

Прізвище, 
ім’я, по батькові 

(далі – за алфавітом) 

– повне найменування посади, секретар
робочої групи

Прізвище 
ім’я і по батькові 

– повне найменування посади

Прізвище 
ім’я і по батькові 

– повне найменування посади (за згодою)

Прізвище 
ім’я і по батькові 

– повне найменування посади

Прізвище 
ім’я і по батькові 

– повне найменування посади (за згодою)

Прізвище 
ім’я і по батькові 

– повне найменування посади

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Директор Департаменту економічного 
розвитку і торгівлі Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

12.02.2019 №  88-ОД 

Про схвалення проекту змін до 
Комплексної програми пово-
дження з відходами в Сумській 
області на 2016-2020 роки 

 Відповідно до статей 6, 13, 21, 34, 39 Закону України «Про місцеві 
державні адміністрації», статті 21 Закону України «Про відходи», протоколу 
від 08 лютого 2019 року № 1/19 засідання комісії з відбору проектів 
природоохоронних заходів для наступного фінансування за рахунок коштів 
обласного фонду охорони навколишнього природного середовища: 

1. Схвалити проект змін до Комплексної програми поводження з
відходами в Сумській області на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
Сумської обласної ради від 10.08.2016 (додається). 

2. Департаменту житлово-комунального господарства, енерго-
ефективності та паливно-енергетичного комплексу Сумської обласної 
державної адміністрації забезпечити внесення проекту змін до Комплексної 
програми поводження з відходами в Сумській області на 2016-2020 роки на 
розгляд чергової сесії Сумської обласної ради. 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника
апарату Сумської обласної державної адміністрації Живицького Д.О. 

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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Проект змін до Комплексної програми поводження з відходами в 
Сумській області на 2016-2020 роки 

Внести до Комплексної програми поводження з відходами в Сумській 
області на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Сумської обласної ради від 
10.08.2016 (зі змінами від 14.12.2018) (далі – Програма) такі зміни: 

Викласти у новій редакції: 
1) пункт 9 та підпункти 9.1, 9.2, 9.3 розділу 1 «Паспорт Комплексної

програми поводження з відходами в Сумській області на 2016-2020 роки»: 

9. Загальний обсяг фінансових
ресурсів, необхідних для реалізації
Програми, усього,
у тому числі:

159785,8 тис. гривень 

9.1 кошти обласного бюджету, у тому 
числі фонд ОНПС Сумської 
області 

51067,9 тис. гривень 

9.2 кошти міських, районних, 
сільських, селищних бюджетів та 
бюджетів об’єднаних територі-
альних громад, у тому числі 
фондів ОНПС 

84717,9 тис. гривень 

9.3 кошти небюджетних джерел 24000 тис. гривень 

2) частину четверту підрозділу «Строки (етапи) виконання Програми»
розділу 4 «Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та 
джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми»: 

«Загальний обсяг фінансування Програми складає 159785,8 тис. гривень, 
у тому числі: 

за І етапом – 128650 тис. гривень; 
за ІІ етапом – 31135,8 тис. гривень»; 
3) додаток 6 до Програми «Ресурсне забезпечення Програми» (додається);
4) захід 1.2 напряму 1 «Розвиток інфраструктури збирання та перевезення

побутових і промислових відходів» додатка 7 до Програми «Напрями 
діяльності та заходи Програми» (додається); 

5) розділ «Усього за Програмою» додатка 7 до Програми (додається).
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Додаток 6 
до Програми 

Ресурсне забезпечення Програми 
тис. гривень 

Обсяг коштів, які 
пропонується 
залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання програми Усього 
витрат на 
виконання 
Програми 

І ІІ 
2016 
рік 

2017 
 рік 

2018 
рік 

2019 
рік 

2020 
рік 

Обсяг ресурсів, усього, 
у тому числі: 12060 94080 22510 16955,8 14180 159785,8 

обласний бюджет, у 
тому числі фонд ОНПС 
Сумської області 

9050 19450 10000 6977,9 5590 51067,9 

бюджети районів, міст, 
сіл, селищ, у тому числі 
фондів ОНПС 

3010 50630 12510 9977,9 8590 84717,9 

кошти небюджетних 
джерел 0 24000 0 0 0 24000 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

03.09.2018 №  525-ОД 

Про затвердження Положення 
про управління документаль-
ного забезпечення апарату 
Сумської обласної державної 
адміністрації 

Відповідно до статей 5, 6, 44 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», Регламенту Сумської обласної державної адміністрації, 
затвердженого розпорядженням голови Сумської обласної державної 
адміністрації від 08.09.2015 № 423-ОД «Про затвердження Регламенту 
Сумської обласної державної адміністрації» (зі змінами), розпорядження голови 
Сумської обласної державної адміністрації від 27.07.2018 № 465-ОД «Про 
внесення змін до розпорядження голови Сумської обласної державної 
адміністрації від 14.07.2005 № 314»: 

1. Затвердити Положення про управління документального забезпечення
апарату Сумської обласної державної адміністрації (додається). 

2. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови
Сумської обласної державної адміністрації від 28.02.2018 № 135-ОД «Про 
затвердження Положення про загальний відділ апарату Сумської обласної 
державної адміністрації» та від 18.06.2018 № 382-ОД «Про внесення змін 
до розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації 
від 28.02.2018  № 135-ОД» 

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження  
голови Сумської обласної 
державної адміністрації 
03 вересня 2018 року № 525-ОД 

ПОЛОЖЕННЯ 
про управління документального забезпечення апарату 

Сумської обласної державної адміністрації 

І. Загальні положення 

1. Управління документального забезпечення апарату Сумської обласної
державної адміністрації (далі – управління) є структурним підрозділом апарату 
Сумської обласної державної адміністрації (далі – облдержадміністрація), що 
створюється головою облдержадміністрації. 

2. Управління у своїй діяльності керується Конституцією України,
законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 
іншими нормативно-правовими актами, розпорядженнями та дорученнями 
голови облдержадміністрації, дорученнями першого заступника, заступників та 
керівника апарату облдержадміністрації, актами державних архівних органів, 
Регламентом облдержадміністрації, інструкціями, що регулюють питання 
документування управлінської інформації, Положенням про апарат 
облдержадміністрації, наказами керівника апарату облдержадміністрації, цим 
Положенням. 

3. Положення про управління, його структура, чисельність та внесення
змін до них затверджуються розпорядженнями голови облдержадміністрації. 

4. Управління прямо підпорядковане керівникові апарату облдерж-
адміністрації. 

5. Управління у процесі виконання покладених на нього завдань
взаємодіє зі структурними підрозділами облдержадміністрації та її апарату, 
районними державними адміністраціями, територіальними органами 
центральних органів виконавчої влади. 

6. Управління має печатки (негербові) із відтворенням назви управління
та штампи. 

ІІ. Основні завдання, функції та права управління 

1. Основними завданнями управління є:
1) встановлення в облдержадміністрації єдиного порядку документування

управлінської інформації і роботи з документами із застосуванням сучасних 
автоматизованих систем, методичне керівництво дотримання установленого 
порядку роботи з документами в апараті і структурних підрозділах 
облдержадміністрації, районних державних адміністраціях; 

2) організація діловодства в апараті облдержадміністрації, складення
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номенклатури справ, розроблення інструкцій з питань документування 
управлінської інформації в облдержадміністрації, у тому числі щодо роботи з 
документами з грифом «Для службового користування», контроль за 
дотриманням їх вимог; 

3) контроль за оформленням та передача проектів службових документів
на підпис голові облдержадміністрації; 

4) організація доведення доручень керівництва, іншої службової
документації через систему електронного документообігу до структурних 
підрозділів облдержадміністрації та її апарату, районних державних 
адміністрацій; 

5) розроблення проектів розпоряджень та доручень голови
облдержадміністрації, наказів керівника апарату облдержадміністрації, інших 
службових документів з питань, що належать до компетенції управління; 

6) організація та контроль за збереженням документаційного фонду,
ведення архівної справи в апараті облдержадміністрації; 

7) узагальнення та аналіз роботи з питань, покладених на управління,
сприяння раціоналізації документообігу, надання практичної та методичної 
допомоги структурним підрозділам облдержадміністрації та її апарату, 
районним державним адміністраціям з питань, що відносяться до компетенції 
управління. 

2. Управління відповідно до покладених на нього завдань:
1) здійснює контроль за дотриманням єдиної системи діловодства і

роботи з документами із застосуванням сучасних автоматизованих систем в 
апараті і структурних підрозділах облдержадміністрації, районних державних 
адміністраціях; 

2) здійснює приймання і попередній розгляд службових документів, що
надходять до облдержадміністрації; 

3) здійснює реєстрацію вхідної і вихідної кореспондеції;
4) здійснює відправлення службових документів, оформлених належним

чином, засобами електронного та/або поштового зв’язку; 
5) наповнює документаційний фонд облдержадміністрації в електронній

формі; 
6) забезпечує контроль за строками виконання службових документів,

систематично інформує керівництво облдержадміністрації про хід їх 
виконання; 

7) забезпечує своєчасну передачу зареєстрованих документів на розгляд
керівництву облдержадміністрації через систему електронного документообігу; 

8) здійснює контроль за оформленням та передачу проектів службових
документів на підпис голові облдержадміністрації; 

9) здійснює опрацювання і редагування проектів доручень і розпоряджень
голови облдержадміністрації з основної діяльності та адміністративно-
господарських питань, перевіряє їх на відповідність вимогам інструкцій з 
питань документування управлінської інформації та Регламенту 
облдержадміністрації; 

10) повертає документи на доопрацювання головному виконавцю;
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11) здійснює передачу документів, які надійшли на реєстрацію у
паперовому вигляді, до головного виконавця, визначеного резолюцією голови 
облдержадміністрації; 

12) забезпечує в межах повноважень підготовку засідань та ведення
протоколів колегії облдержадміністрації, оформляє та здійснює реєстрацію 
протоколів нарад, що проводяться головою облдержадміністрації, із загальних 
питань; 

13) здійснює приймання, реєстрацію, облік, зберігання та контроль за
проходженням документів з грифом «Для службового користування»; 

14) організовує збереження документаційного фонду апарату
облдержадміністрації; 

15) забезпечує облік, використання та підготовку документів апарату
облдержадміністрації постійного та тривалого строків зберігання для передачі 
до Державного архіву Сумської області; 

16) формує зведену номенклатуру справ апарату облдержадміністрації;
17) засвідчує печаткою управління (негербовою) копії документів,

створених в облдержадміністрації, в установленому порядку; 
18) здійснює облік, зберігання та контроль за використанням бланків у

паперовій формі, виготовлених друкарським способом, що використовуються в 
облдержадміністрації; 

19) розробляє проекти службових документів, що регулюють питання
документування управлінської інформації в облдержадміністрації; 

20) сприяє впровадженню сучасних інформаційних технологій у сфері
електронного документообігу в облдержадміністрації; 

21) вживає заходів для скорочення і раціоналізації документообігу в
облдержадміністрації, районних державних адміністраціях; 

22) здійснює в межах повноважень перевірки стану організації
діловодства у структурних підрозділах облдержадміністрації, районних 
державних адміністраціях, вивчає їх роботу; 

23) надає структурним підрозділам облдержадміністрації, районним
державним адміністраціям необхідну методичну та практичну допомогу в 
удосконаленні форм та методів роботи з документами; 

24) бере участь в організації і проведенні семінарів, навчальних заходів,
нарад з питань, що належать до компетенції управління; 

25) виконує інші функції відповідно до покладених на управління
завдань. 

3. Управління має право:
1) отримувати в установленому порядку від структурних підрозділів

облдержадміністрації та її апарату, районних державних адміністрацій 
інформацію, документи та матеріали, необхідні для виконання покладених на 
нього завдань; 

2) брати участь у нарадах, що проводяться в апараті облдержадміністрації
та її структурних підрозділах, районних державних адміністраціях, та скликати 
наради з питань, віднесених до його компетенції; 

3) брати участь в організації і проведенні семінарів, навчальних заходів з
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питань, що належать до компетенції управління; 
4) перевіряти за дорученням керівництва облдержадміністрації стан

діловодства в структурних підрозділах облдержадміністрації та її апарату, 
районних державних адміністраціях; 

5) інформувати керівництво облдержадміністрації про випадки
порушення встановленого порядку роботи з питань, віднесених до компетенції 
управління; 

6) залучати спеціалістів структурних підрозділів облдержадміністрації та
її апарату (за погодженням з їхніми керівниками) для вивчення і розгляду 
питань, що належать до його компетенції; 

7) повертати на доопрацювання структурним підрозділам 
облдержадміністрації та її апарату, районним державним адміністраціям 
службові документи, підготовлені з порушенням вимог нормативних актів з 
питань діловодства. 

ІІІ. Начальник управління 

1. Управління очолює начальник, який призначається на посаду та
звільняється з посади керівником апарату облдержадміністрації відповідно до 
законодавства про державну службу. 

2. Начальник управління:
1) здійснює керівництво діяльністю управління, несе персональну

відповідальність за виконання покладених на управління завдань; 
2) визначає функції та ступінь відповідальності керівників структурних

підрозділів управління, контролює роботу структурних підрозділів управління 
та забезпечує підвищення кваліфікації їх працівників; 

3) контролює організацію діловодства в апараті облдержадміністрації та її
структурних підрозділах, районних державних адміністраціях, надає їм 
методичну допомогу; 

4) координує в межах компетенції роботу управління із структурними
підрозділами облдержадміністрації та її апарату, районними державними 
адміністраціями; 

5) забезпечує в установленому законодавством порядку архівне
зберігання документації апарату облдержадміністрації, печаток і штампів 
управління та правильність їх використання; 

6) організовує роботу і відповідає за зберігання документів з грифом «Для
службового користування»; 

7) готує і подає на затвердження в установленому порядку Положення
про управління, його структурні підрозділи та посадові інструкції працівників 
управління; 

8) розробляє та здійснює заходи, спрямовані на вдосконалення організації
праці працівників управління, подає пропозиції керівникові апарату 
облдержадміністрації щодо призначення, звільнення з посад та переміщення 
працівників управління, своєчасне заміщення вакансій, заохочення та 
накладання стягнень;  

9) контролює стан трудової, службової та виконавської дисципліни в
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управлінні, забезпечує ведення табеля обліку робочого часу працівників; 
10) забезпечує підготовку проектів розпоряджень та доручень голови

облдержадміністрації, наказів керівника апарату облдержадміністрації, інших 
службових документів з питань, що належать до компетенції управління; 

11) візує проекти розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації
відповідно до вимог інструкцій з питань документування управлінської 
інформації в облдержадміністрації; 

12) узагальнює та аналізує роботу управління, планує його діяльність;
13) вносить на розгляд керівництва облдержадміністрації пропозиції з

питань, що належать до компетенції управління; 
14) здійснює інші функції, передбачені законодавством та визначені

посадовою інструкцією. 
3. Начальник управління має заступника – начальника відділу, який

виконує обов’язки начальника управління у разі його відсутності. 
4. Покладення на управління та його працівників обов’язків, не

передбачених цим Положенням, не допускається. 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Начальник відділу діловодства та  
організації документообігу апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

02.01.2019 №  9-ОД 

Про внесення змін до розпо-
рядження голови Сумської 
обласної державної адмініст-
рації від 26.10.2016 № 529-ОД  

Відповідно до частини першої статті 6, пункту 9 статті 39 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України 
від 11 липня 2018 р. № 551 «Деякі питання видачі посвідчень особам, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям 
громадян», у зв’язку з кадровими змінами: 

1. Внести зміни до складу комісії з розгляду документів для видачі
посвідчень громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 
утвореної розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації 
від 26.10.2016 № 529-ОД «Про комісію з розгляду документів для видачі 
посвідчень громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи», затвердивши її новий склад (додається). 

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Сумської
обласної державної адміністрації від 01.10.2018 № 578-ОД «Про внесення змін 
до розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації 
від 26.10.2016 № 529-ОД». 

 

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження  
голови Сумської обласної 
державної адміністрації 
02 січня 2019 року № 9-ОД 

СКЛАД 
комісії з розгляду документів для видачі посвідчень громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади, голова комісії

Прізвище, 
ім’я, по батькові 

(далі – за алфавітом) 

- повне найменування посади, заступник голови 
комісії 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади (за згодою) 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади (за згодою) 

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади

Прізвище 
ім’я і по батькові 

- повне найменування посади (за згодою) 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Директор Департаменту  
соціального захисту населення Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

19.07.2019 №  414-ОД 

Про внесення змін до розпо-
рядження голови Сумської 
обласної державної адміністрації 
від 20.06.2019 № 354-ОД 

Відповідно до статей 6, 13, 16, 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», статті 8 Закону України «Про добровільне об’єднання 
територіальних громад», витягу з Державного земельного кадастру про 
земельну ділянку від 10.07.2019 № НВ-5912475562019: 

Внести зміни до розпорядження голови Сумської обласної державної 
адміністрації від 20.06.2019 № 354-ОД «Про поновлення договору оренди землі 
за межами населених пунктів на території Зарічненської сільської ради 
Тростянецького району Сумської області», замінивши слова «Зарічненської 
сільської ради» на слова «Тростянецької міської ради». 

Тимчасово виконуючий 
обов’язки голови Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

12.07.2019 №  384-ОД 

Про внесення змін до розпо-
рядження голови Сумської 
обласної державної адміністрації 
від 20.07.2015 № 363-ОД  

Відповідно до статті 6 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 10 квітня 2013 р. 
№ 254 «Про затвердження Типового порядку організації чергування керівників 
і заступників керівників центральних та місцевих органів виконавчої влади на 
робочих місцях у святкові дні для вирішення питань, пов’язаних з ліквідацією 
наслідків надзвичайних ситуацій», з метою удосконалення організації 
чергування в Сумській обласній державній адміністрації:  

1. Внести до розпорядження голови Сумської обласної державної
адміністрації від 20.07.2015 № 363-ОД «Про затвердження Порядку організації 
чергування першого заступника, заступників голови, керівника апарату 
Сумської обласної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів 
апарату та їх заступників» (зі змінами) такі зміни: 

1) пункт 5.2. Порядку викласти у такій редакції:
«5.2. У вихідні дні: 
графік чергування першого заступника, заступників голови, керівника 

апарату Сумської обласної державної адміністрації; 
журнал обліку чергувань відповідальних працівників у Сумській обласній 

державній адміністрації; 
інші документи з питань реагування на надзвичайні ситуації та події 

суспільно-політичного характеру. 
В останній робочий день перед святковими днями працівник управління 

організаційної діяльності апарату Сумської обласної державної адміністрації 
передає теку чергового відповідальному працівникові, який першим здійснює 
чергування. У подальшому тека чергового передається між відповідальними 
працівниками апарату Сумської обласної державної адміністрації до 
завершення чергування. У період між чергуваннями тека чергування 
зберігається в управлінні організаційної діяльності апарату Сумської обласної 
державної адміністрації»; 
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2) пункт 6 Порядку викласти у такій редакції:
«У вихідні дні перший заступник, заступники голови, керівник апарату 

Сумської обласної державної адміністрації, які здійснюють чергування, 
повинні: 

в обов’язковому порядку проставляти відмітку у відповідному журналі 
обліку чергувань відповідальних працівників у Сумській обласній державній 
адміністрації; 

інформувати відповідальну посадову особу Кабінету Міністрів України 
про суспільно-політичну ситуацію в регіоні; 

перебувати на своєму робочому місці. 
У святкові дні та в окремих випадках на період виборчого процесу 

перший заступник, заступники голови, керівник апарату Сумської обласної 
державної адміністрації, працівники апарату, які здійснюють чергування, 
повинні: 

в обов’язковому порядку проставляти відмітку у відповідному журналі 
обліку чергувань відповідальних працівників у Сумській обласній державній 
адміністрації; 

інформувати відповідальну посадову особу Кабінету Міністрів України 
про суспільно-політичну ситуацію в регіоні; 

перебувати на своєму робочому місці. 
У разі виникнення або загрози виникнення надзвичайних ситуацій, подій 

суспільно-політичного характеру перший заступник, заступники голови, 
керівник апарату Сумської обласної державної адміністрації повинен 
підтримувати зв’язок з відповідальною посадовою особою Кабінету Міністрів 
України та організовувати проведення моніторингу стану виконання робіт, 
пов’язаних з ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій, подій суспільно-
політичного характеру, у межах повноважень Сумської обласної державної 
адміністрації». 

Тимчасово виконуючий 
обов’язки голови Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

25.07.2019 №  425-ОД 

Про внесення змін до розпо-
рядження голови Сумської 
обласної державної адміністрації 
від 23.04.2019 № 235-ОД 

Відповідно до частини першої статті 6, статей 28, 39 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України 
від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості 
у формуванні та реалізації державної політики», враховуючи протокол № 1 
засідання громадської ради при Сумській обласній державній адміністрації 
(далі – громадська рада) від 25.04.2019: 

Внести зміни до складу громадської ради, затвердженого 
розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації 
від 23.04.2019 № 235-ОД «Про громадську раду при Сумській обласній 
державній адміністрації», виключивши з її складу Мальцева Дмитра 
Сергійовича, голову громадської організації «Центр боротьби з корупцією та 
тіньовою економікою», та включивши до складу громадської ради Кнуренка 
Андрія Миколайовича, голову громадської організації «Координаційна рада 
молодих юристів». 

Тимчасово виконуючий 
обов’язки голови Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

05.03.2019 №  131-ОД 

Про визнання таким, що 
втратило чинність, розпоря-
дження голови Сумської 
обласної державної адміністрації 
від 14.02.2019 № 94-ОД 

Відповідно до частини першої статті 6 Закону України «Про місцеві 
державні адміністрації», у зв’язку з виконанням: 

Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Сумської 
обласної державної від 14.02.2019 № 94-ОД «Про утворення комісії з вивчення 
діяльності Комунальної установи Сумської обласної ради Білопільський 
дитячий будинок-інтернат». 

Тимчасово виконуючий 
обов’язки голови  Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

19.12.2018 №  763-ОД 

Про внесення змін до розпоря-
дження голови Сумської облас-
ної державної адміністрації 
від 02.10.2018 № 579-ОД 

Відповідно до статей 6, 19, 20, 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», Закону України «Про управління об’єктами державної 
власності», Господарського та Цивільного кодексів України, з метою 
забезпечення сталого функціонування автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення: 

1. Внести зміни до Статуту державного підприємства «Дороги
Сумщини», затвердженого розпорядженням голови Сумської обласної 
державної адміністрації від 02.10.2018 № 579-ОД «Про створення державного 
підприємства «Дороги Сумщини», затвердивши його у новій редакції 
(додається). 

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Сумської
обласної державної адміністрації від 18.10.2018 № 615-ОД «Про внесення змін 
до розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації 
від 02.10.2018 №579-ОД». 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника
голови Сумської обласної державної адміністрації Акпєрова В.В. 

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження  
голови Сумської обласної 
державної адміністрації 
02 жовтня 2018 року № 579-ОД 
(у редакції розпорядження 
голови Сумської обласної 
державної адміністрації 
19 грудня 2018 року № 763-ОД) 

С Т А Т У Т 

державного підприємства «Дороги Сумщини» 

(нова редакція) 

м. Суми 
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І. Загальні положення 

1. Державне підприємство «Дороги Сумщини» (далі – Підприємство) є
юридичною особою публічного права, засноване на державній власності та 
входить до сфери управління управління інфраструктури Сумської обласної 
державної адміністрації (далі – Уповноважений орган управління). 

2. Засновником Підприємства є Сумська обласна державна адміністрація
(далі – Засновник). 

3. Найменування Підприємства:
Повне найменування: 
українською мовою: державне підприємство «Дороги Сумщини»; 
англійською мовою: State Enterprise «Roads of the Sumy Region».  
Скорочене найменування: 
українською мовою: ДП «Дороги Сумщини»; 
англійською мовою: SE «Roads of the Sumy Region». 
4. Місцезнаходження Підприємства та його юридична адреса: 40030,

місто Суми, вулиця Першотравнева, будинок 29. 
5. Підприємство у своїй діяльності керується Конституцією України,

законами України, указами Президента України, постановами Кабінету 
Міністрів України, розпорядженнями голови Сумської обласної державної 
адміністрації, нормативно-правовими актами міністерств та центральних 
органів виконавчої влади, прийнятими в межах їх компетенції, актами органів 
місцевого самоврядування, а також цим Статутом. 

6. Зміни до Статуту вносяться за рішенням Засновника та підлягають
державній реєстрації в порядку, передбаченому чинним законодавством 
України. 

7. Підприємство має самостійний баланс, рахунки в установах банків та
органах Державної казначейської служби України, штамп, печатку із 
зображенням Державного Герба України, кодом з Єдиного державного реєстру 
підприємств та організацій України та своїм найменуванням. 

8. Підприємство є неприбутковою організацією з моменту включення
його до Реєстру неприбуткових організацій. Отримані доходи (прибутки) або їх 
частини не можуть бути розподілені серед засновників (учасників, членів), 
працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального 
внеску), членів органів управління та інших пов’язаних з ними осіб. Доходи 
(прибутки) підприємства використовуються виключно для фінансування 
видатків на утримання та розвиток Підприємства, реалізації мети (цілей, 
завдань) та напрямів діяльності, визначених у Статуті. 

9. У разі припинення Підприємства (у результаті його ліквідації, злиття,
поділу, приєднання або перетворення) активи Підприємства передаються одній 
або кільком неприбутковим організаціям відповідного виду або зараховуються 
до доходу бюджету. 

10. Підприємство є одержувачем бюджетних коштів, що спрямовуються
на розвиток та утримання мережі автомобільних доріг загального користування 
місцевого значення Сумської області. 
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11. Підприємство утримується у межах кошторису видатків,
затвердженого Уповноваженим органом управління, за рахунок: 

1) коштів, передбачених у вартості будівництва та ремонту
автомобільних доріг, виходячи із законодавчо встановлених нормативів на 
утримання Підприємства; 

2) коштів, передбачених у вартості експлуатаційного утримання
автомобільних доріг загального користування місцевого значення згідно із 
розрахунками за Методикою, затвердженою Державним агентством 
автомобільних доріг; 

3) коштів поворотної або безповоротної фінансової допомоги;
4) інших доходів, не заборонених законодавством.
12. Підприємство не може бути засновником іншої юридичної особи.
13. Підприємство несе відповідальність за своїми зобов’язаннями в межах

належного йому майна згідно із чинним законодавством України. 
14. Держава, Засновник та Уповноважений орган управління не несуть

відповідальності за зобов’язаннями Підприємства. 
15. Підприємство не несе відповідальності за зобов’язаннями держави,

Засновника та Уповноваженого органу управління. 
16. Усі поняття та терміни, що вживаються у цьому Статуті, вжиті в

розумінні та значенні відповідно до Законів України «Про автомобільні 
дороги», «Про дорожній рух», інших нормативно-правових актів. 

ІІ. Мета і предмет діяльності Підприємства 

1. Основною метою діяльності Підприємства є здійснення функцій
замовника та технічного нагляду (при потребі з економічним супроводом) з 
будівництва, реконструкції, ремонтів і утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення. 

2. Предмет діяльності:
1) організація акумулювання коштів на фінансування дорожнього

господарства згідно із Законом України «Про джерела фінансування 
дорожнього господарства України» та законом про Державний бюджет України 
на відповідний рік, рішенням сесії Сумської обласної ради про обласний 
бюджет на відповідний рік, інших фінансових ресурсів на ці цілі; 

2) надання пропозицій головному розпоряднику коштів щодо включення
до переліку об’єктів, що фінансуються за рахунок субвенцій з Державного 
бюджету України, проектів з будівництва, реконструкції, капітального та 
поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування 
місцевого значення; 

3) внесення пропозицій щодо підготовки та організації виконання
державних та місцевих програм з питань забезпечення надійного і безпечного 
руху автомобільними дорогами загального користування місцевого значення на 
обласному рівні; 

4) упровадження заходів з організації будівництва, реконструкції,
ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого 
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значення відповідно до державних будівельних норм, стандартів та переліків 
об’єктів, а також відповідних інженерних комунікацій і споруд; 

5) організація внутрішнього контролю за цільовим та ефективним
використанням коштів, що надходять на розвиток мережі і утримання 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення, з 
урахуванням положень чинного законодавства; 

6) організація на регіональному рівні виконання програм розвитку та
функціонування (з питань, що належать до компетенції) об’єктів дорожнього 
сервісу у випадках, передбачених законодавством; 

7) аналіз на регіональному рівні інформації про стан автомобільних доріг
загального користування місцевого значення та безпеки дорожнього руху, 
організація проведення діагностики і оцінки транспортно-експлуатаційної 
якості зазначених доріг, відповідних інженерних мереж і споруд, розробка і 
реалізація заходів щодо поліпшення їх якості; 

8) розробка і здійснення у взаємодії з іншими органами, установами та
організаціями заходів з питань безпечної експлуатації автомобільних доріг; 

9) організація і проведення процедур закупівель робіт/послуг з
будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення відповідно до законодавчих та 
нормативно-правових актів з цих питань та із дотриманням законодавства про 
запобігання корупції; 

10) внесення пропозицій щодо реалізації технічної політики з
упровадження прогресивних проектних рішень, сучасних матеріалів та новітніх 
технологій; 

11) забезпечення приймання та контролю якості виконаних робіт з
будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення згідно зі встановленими 
нормативами; 

12) облік на регіональному рівні автомобільних доріг загального
користування місцевого значення, інженерних комунікацій і споруд; 

13) участь у підготовці пропозицій щодо визначення об’єктів концесії на
будівництво та експлуатацію автомобільних доріг загального користування 
місцевого значення; 

14) упровадження заходів щодо організації охорони автомобільних доріг
місцевого значення відповідно до вимог чинного законодавства; 

15) забезпечення функціонування автоматизованих систем управління,
зв’язку, інформаційного забезпечення на автомобільних дорогах загального 
користування місцевого значення в області; 

16) участь в організації необхідних заходів у разі стихійного лиха та/або
надзвичайної ситуації на території Сумської області; 

17) проведення мобілізаційної підготовки доріг;
18) надання статистичної та іншої звітності відповідним уповноваженим

органам; 
19) взаємодія з органами місцевого самоврядування у вирішенні питань,

пов’язаних з функціонуванням та розвитком автомобільних доріг у регіоні; 
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20) надання в оренду необоротних активів;
21) виконання функцій балансоутримувача автомобільних доріг

загального користування місцевого значення у випадках та порядку, 
передбачених законодавством; 

22) виконання функцій одержувача коштів субвенції з державного
бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, 
реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 
населених пунктах; 

23) погодження маршрутів проїзду у межах регіону (по автодорогах
місцевого значення загального користування) транспортних засобів, вагові 
та/або габаритні параметри яких перевищують нормативні; 

24) здійснення іншої діяльності, не забороненої законодавством.

ІІІ. Права та обов’язки 

1. Підприємство для виконання своїх функцій має право:
1) управляти державним майном;
2) застосовувати прогресивні форми оплати праці, які сприяють росту

продуктивності виробництва, підвищенню якості робіт та послуг; 
3) одержувати кредити банківських установ;
4) одержувати поворотну або безповоротну допомогу відповідно до вимог

чинного законодавства України; 
5) самостійно планувати свою поточну діяльність, визначати стратегію

та основні напрями своєї роботи відповідно до стратегічного плану розвитку 
Підприємства, затвердженого Уповноваженим органом управління; 

6) укладати угоди (контракти) підряду на проектні роботи, капітальне
будівництво, капітальний ремонт, реконструкцію об’єктів та їх експлуатаційне 
утримання; 

7) взаємодіяти у процесі виконання покладених на Підприємство завдань
з органами місцевого самоврядування, місцевими органами виконавчої влади, 
правоохоронними органами, а також підприємствами, установами та 
організаціями з питань функціонування дорожнього господарства в області; 

8) укладати з підприємствами, незалежно від підпорядкування та форми
власності, контракти (договори) на виконання робіт/надання послуг з 
будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення відповідно до законодавства; 

9) одержувати в установленому порядку від місцевих органів,
підприємств, установ та організацій, діяльність яких пов’язана з 
функціонуванням автомобільних доріг, інформацію, документи, статистичні 
дані та інші матеріали, необхідні для виконання покладених на нього завдань; 

10) брати участь у розробленні проектів програм, що стосуються
автомобільних доріг загального користування місцевого значення; 

11) скликати в установленому порядку наради з питань, що належать до
його компетенції; 
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12) представляти свої інтереси в будь-яких підприємствах, установах та
організаціях незалежно від форми власності; 

13) брати участь у межах своєї компетенції та порядку, визначеному
законодавством, у з’ясуванні причин аварій і катастроф на автомобільних 
дорогах місцевого значення, а також проводити службові розслідування; 

14) порушувати питання щодо відшкодування збитків, заподіяних
протиправними діями (порушення правил експлуатації доріг і дорожніх споруд, 
псування майна дорожнього господарства, створення перешкод і безпечного 
руху на автомобільних дорогах місцевого значення та ін.) та притягнення до 
відповідальності юридичних та фізичних осіб згідно із законодавством; 

15) користуватися іншими правами, передбаченими чинним
законодавством. 

2. Підприємство зобов’язане:
1) організовувати належне утримання та розвиток автомобільних доріг

загального користування місцевого значення та підтримувати умови для 
безпечного та безперебійного руху на них; 

2) здійснювати заходи для підвищення техніко-експлуатаційних
параметрів і економічних характеристик автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, створення їх мережі, що відповідає сучасним 
вимогам учасників транспортного руху; 

3) розробляти перспективні плани розвитку дорожнього господарства
регіону; 

4) сприяти впровадженню прогресивних проектних рішень, нових
матеріалів, сучасних енергозберігаючих технологій, ефективних методів 
організації робіт тощо; 

5) розробляти пропозиції до програми дорожніх робіт на черговий рік для
затвердження в установленому порядку і забезпечувати її виконання; 

6) готувати розрахунки і обґрунтування потреби у фінансових ресурсах на
наступний бюджетний рік; 

7) організовувати мобілізацію коштів на фінансування дорожніх робіт
відповідно до законодавства; 

8) забезпечувати фінансування дорожніх робіт у межах надходження
коштів по всіх джерелах; 

9) здійснювати моніторинг за дотриманням правил користування
автомобільними дорогами, вести облік автомобільних доріг, інтенсивності руху 
транспортних засобів на них згідно з нормативними документами; 

10) враховувати державні контракти, державні замовлення та інші
зобов’язання і забезпечувати їх обов’язкове виконання; 

11) забезпечувати дотримання норм і вимог щодо охорони
навколишнього середовища, раціонального використання і відтворення 
природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки під час здійснення 
своєї статутної діяльності; 

12) забезпечувати реалізацію положень законодавства України про
державну таємницю, мобілізаційну підготовку, цивільну оборону і охорону 
праці; 
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13) здійснювати бухгалтерський, оперативний облік і вести фінансову та
статистичну звітність згідно із чинним законодавством України, додержуватися 
фінансової дисципліни; 

14) надавати Уповноваженому органу управління (у разі потреби)
оперативну інформацію про техніко-експлуатаційний стан доріг і споруд, 
дорожньо-транспортні пригоди, стихійні явища і надзвичайні ситуації, а також 
про виконання завдань з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення. 

IV. Майно Підприємства

1. Майно Підприємства є державною власністю і закріплюється за ним на
праві оперативного управління. 

2. Майно Підприємства становлять виробничі і невиробничі засоби, а
також інші цінності, вартість яких відображається в самостійному балансі 
Підприємства. 

3. Джерелами формування майна Підприємства є:
1) державне майно, передане Підприємству Засновником, 

Уповноваженим органом управління; 
2) кредити банків та інших кредиторів;
3) трансферти з бюджетів;
4) майно, придбане в інших суб’єктів господарювання, організацій та

громадян у встановленому законодавством порядку; 
5) інші джерела, не заборонені законодавством.
4. Право оперативного управління майном, закріпленим за Підприємст-

вом, виникає з дати підписання акта його приймання-передачі. 
5. У разі віднесення Підприємства до сфери управління іншого органу

управління Підприємство зберігає право оперативного управління на 
закріплене за ним майно. Підприємство в установленому законодавством 
порядку забезпечує оформлення та державну реєстрацію речових прав на 
об’єкти, права на які підлягають державній реєстрації. 

6. Контроль за ефективністю використання, збереженням та обліком
закріпленого за Підприємством майна здійснює Уповноважений орган 
управління. 

7. Кошти, одержані від продажу майнових об’єктів, що належать до
основних фондів Підприємства, використовуються відповідно до 
затвердженого фінансового плану. 

8. Передача в заставу майнових об’єктів, що належать до основних
фондів Підприємства, здійснюється в установлений законодавством спосіб за 
погодженням з Уповноваженим органом управління; 

9. Підприємство здійснює володіння, користування землею та іншими
природними ресурсами відповідно до мети та предмета своєї діяльності згідно 
із чинним законодавством України. 

10. Збитки, завдані Підприємству в результаті порушення його майнових
та немайнових прав громадянами, юридичними особами і державними 
органами, відшкодовуються Підприємству відповідно до чинного 
законодавства України. 
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V. Розмір і порядок формування статутного капіталу 

1. Статутний капітал Підприємства формується з дати внесення до
Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань запису про проведення державної реєстрації цього 
Підприємства шляхом передачі Засновником, Уповноваженим органом 
управління нерухомого майна, коштів, цінних паперів, іншого майна та 
майнових прав. 

2. Статутний капітал Підприємства підлягає сплаті до закінчення першого
року з дня державної реєстрації Підприємства. 

3. Статутний капітал вважається сформованим з дати передачі в
установленому порядку Підприємству майна, що закріплюється за ним на праві 
оперативного управління, або з дати зарахування відповідних коштів на 
банківський рахунок Підприємства. 

4. Передача майна Підприємству оформляється актом приймання-
передачі. 

5. Статутний капітал Підприємства становить 1 000 грн (одна тисяча
гривень). 

6. Рішення про зміну (збільшення, зменшення) розміру статутного
капіталу Підприємства приймається Засновником, з урахуванням відомостей 
річної бухгалтерської звітності Підприємства, у порядку встановленому чинним 
законодавством України. 

7. Зміни, що вносяться до Статуту Підприємства у зв’язку із зміною
(збільшенням, зменшенням) розміру статутного капіталу, підлягають державній 
реєстрації. 

VI. Управління Підприємством

1. Управління Підприємством здійснюється відповідно до чинного
законодавства України та цього Статуту. 

2. Підприємство очолює директор, який призначається на посаду і
звільняється з посади керівником Уповноваженого органу управління у 
порядку, визначеному чинним законодавством України. 

3. Директор Підприємства самостійно вирішує питання діяльності
Підприємства, за винятком тих, що віднесені Статутом до компетенції 
Уповноваженого органу управління. Директор Підприємства підзвітний 
Засновнику та Уповноваженому органу управління. 

4. Умови та розміри оплати праці керівника Підприємства визначаються
Уповноваженим органом управління. Оплата праці інших працівників 
здійснюється згідно з галузевою угодою. 

5. Директор Підприємства:
1) несе персональну відповідальність за стан та розвиток мережі

автомобільних доріг загального користування місцевого значення в межах 
фінансових ресурсів, що направляються на дорожнє господарство згідно з 
чинним законодавством; 
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2) під час реалізації своїх прав і виконання обов’язків повинен діяти в
інтересах Підприємства; 

3) діє без довіреності від імені Підприємства, представляє його інтереси в
органах державної влади та органах місцевого самоврядування, інших 
підприємствах, установах, організаціях, а також у відносинах з юридичними та 
фізичними особами; 

4) розпоряджається коштами та майном Підприємства відповідно до
чинного законодавства та цього Статуту; 

5) укладає від імені Підприємства договори, видає довіреності, відкриває
рахунки в установах банків та органах Державної казначейської служби 
України; 

6) несе персональну відповідальність за формування та виконання
фінансових планів Підприємства, додержання трудової, фінансової, дисципліни 
і вимог законодавства; 

7) приймає на роботу, призначає на посади та звільняє з посад
працівників Підприємства відповідно до законодавства, що регулює трудові 
відносини, застосовує до них заходи заохочення та дисциплінарні стягнення; 

8) затверджує штатний розпис і структуру Підприємства за погодженням
з Уповноваженим органом управління; 

9) видає в межах компетенції накази та доручення щодо діяльності
Підприємства, визначає режим його роботи та функціональні обов’язки 
працівників; 

10) організовує виробничо-господарську, соціально-побутову та іншу
діяльність Підприємства відповідно до мети та основних напрямів його 
діяльності; 

11) затверджує положення про структурні підрозділи, функціональні
обов’язки його працівників; 

12) обирає форму і систему оплати праці, установлює працівникам
конкретні розміри тарифних ставок, посадових окладів, винагород, надбавок і 
доплат з дотриманням норм і гарантій, передбачених законодавством; 

13) затверджує у встановленому законодавством порядку фінансову та
статистичну звітність; 

14) здійснює інші функції відповідно до чинного законодавства і цього
Статуту. 

VII. Зовнішньоекономічна діяльність Підприємства

1. Підприємство має право здійснювати будь-які не заборонені
законодавством України зовнішньоекономічні угоди за напрямами своєї 
діяльності за погодженням з Уповноваженим органом управління. 

VIII. Припинення діяльності Підприємства

1. Припинення діяльності Підприємства здійснюється шляхом його
ліквідації або реорганізації (злиття, приєднання, поділ, виділення, 
перетворення) за рішенням Засновника із дотриманням вимог 
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антимонопольного законодавства України, а у випадках передбачених законом 
– за рішенням суду.

2. Ліквідація Підприємства здійснюється ліквідаційною комісією, яка
утворюється Засновником. Склад ліквідаційної комісії затверджується 
Засновником. Порядок і термін проведення ліквідації, а також термін для заяви 
претензій кредиторів визначається законодавством. 

3. При реорганізації і ліквідації Підприємства працівникам, які
звільняються, гарантується забезпечення дотримання їх прав та інтересів 
відповідно до законодавства про працю. 

ІХ. Трудовий колектив та соціальна діяльність Підприємства 

1. Трудовий колектив Підприємства формується на загальних засадах
відповідно до вимог чинного законодавства. 

2. Умови організації та оплати праці членів трудового колективу
Підприємства, їх соціальний захист визначаються відповідно до вимог чинного 
законодавства. 

3. Відносини між адміністрацією Підприємства та трудовим колективом
регулюються колективним договором. 

4. Трудовий колектив реалізує свої повноваження на підставі рішень
загальних зборів, які проводяться не рідше одного разу на рік. Рішення зборів 
приймається простою більшістю присутніх шляхом відкритого голосування. 
Загальні збори визначають своїх уповноважених представників для підписання 
колективного договору і контролю за його виконанням. 

5. Загальні збори трудового колективу Підприємства:
1) розглядають і схвалюють проект колективного договору;
2) заслуховують інформацію про виконання сторонами колективного

договору; 
3) беруть участь у визначенні критеріїв матеріального стимулювання

праці; 
4) беруть участь у вирішенні питань соціального розвитку Підприємства.
6. Питання соціального розвитку, зокрема включаючи поліпшення умов

праці, гарантії обов’язкового медичного страхування працівників 
Підприємства, вирішуються трудовим колективом за участю директора 
Підприємства, якщо інше не передбачено законодавством. 

Заступник керівника апарату – 
начальник управління організа- 
ційної діяльності апарату  Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Начальник управління інфраструктури Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДОРУЧЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

20.06.2018 №  5-ОД 

Про встановлення ставок місце- 
вих податків і зборів на 2019 рік 

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», пункту 12.3 статті 12 Податкового Кодексу України, з метою 
уникнення втрат надходжень до місцевих бюджетів, зміцнення їх фінансової 
спроможності та забезпечення збалансування показників бюджету: 

1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським
головам (міст обласного значення), головам об'єднаних територіальних громад 
вжити заходів для забезпечення своєчасного прийняття рішень про 
встановлення ставок місцевих податків і зборів на 2019 рік та надання їх 
електронних версій до територіальних органів державної фіскальної служби на 
електронну адресу ГУ ДФС у Сумській області: sumy.official@sfs.gov.ua, про 
що інформувати до 02.07.2018 Департамент фінансів Сумської обласної 
державної адміністрації. 

2. Контроль за виконанням цього доручення покласти на заступника
голови Сумської обласної державної адміністрації Подопригору М.А. 

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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ЗРАЗКИ ДОКУМЕНТІВ 

ПРОТОКОЛИ 
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ПРОТОКОЛ № 2 
засідання колегії Сумської обласної державної адміністрації 

21 лютого  2019 року м. Суми 

Прізвище, ініціали - голова колегії  
Прізвище, ініціали - секретар колегії 

Присутні члени колегії: 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 

Відсутні члени колегії: 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 

-
-
-

відрядження 
відпустка 
службова необхідність 

На засідання колегії Сумської обласної державної адміністрації 
запрошені: керівники структурних підрозділів та апарату Сумської обласної 
державної адміністрації, керівники територіальних органів центральних органів 
виконавчої влади в області, обласних установ, голови та заступники голів 
районних державних адміністрацій, міські голови, їх заступники, голови 
районних рад, голови постійних комісій Сумської обласної ради, представники 
громадськості і засобів масової інформації. 

Усього 129 осіб (список додається). 

Порядок денний: 
1. Про стан виконання Указу Президента України від 03.12.2015

№ 678/2015 «Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з 
інвалідністю» щодо доступності маломобільних груп населення до об'єктів 
житла, соціальної сфери та інженерно-транспортної інфраструктури на території 
Сумської області. 

Доповідач – Кривцов О.В., начальник управління містобудування та 
архітектури Сумської обласної державної адміністрації.  

2. Про порядок та умови надання у 2019 році у Сумській області субвенції
з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм, 
наближених до сімейних та забезпечення житлом дітей-сиріт та осіб з їх числа. 

Доповідач – Каліновський Ю.В., начальник служби у справах дітей 
Сумської обласної державної адміністрації.  
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3. Про недопущення припинення діяльності лісогосподарських
підприємств. 

Доповідач – Ігнатченко В.В., перший заступник начальника Сумського 
обласного управління лісового та мисливського господарства. 

4. Про підсумки роботи із зверненнями громадян в органах державної
виконавчої влади та органах місцевого самоврядування в області у 2018 році (без 
обговорення). 

Відповідальний за підготовку питання – Лебідь Н.В., начальник відділу 
роботи зі зверненнями громадян апарату Сумської обласної державної 
адміністрації.  

5. Різне.

1. СЛУХАЛИ:
Кривцова О.В. – текст доповіді додається до протоколу. 

ВИСТУПИЛИ: 
Члени колегії: Клочко М.О. 
Дудченко В.В., начальник управління інфраструктури Сумської обласної 

державної адміністрації. 
Грицай В.М., заступник голови Липоводолинської районної державної 

адміністрації. 
Панченко С.М., голова Недригайлівської районної державної 

адміністрації. 
Ждаміров В.М., голова Шосткинської районної державної адміністрації. 
Салатун С.А., Роменський міський голова. 
Сипко О.Д.. голова Тростянецької районної державної адміністрації. 

ВИРІШИЛИ: 
1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським

головам, головам об’єднаних територіальних громад: 
1) визначити об’єкти житла, соціальної та інженерно-транспортної

інфраструктури на підпорядкованій території, які необхідно обладнати до 
потреб осіб з обмеженими фізичними можливостями, установити виконавців та 
термін виконання, погодити їх з громадськими організаціями, які опікуються 
проблемами інвалідів, про що інформувати управління містобудування та 
архітектури Сумської обласної державної адміністрації;  

Термін виконання: до 01.04.2019 
2) проводити спільно з громадськими організаціями та засобами масової

інформації роз’яснювальну роботу із забудовниками, власниками та 
орендарями будівель і приміщень щодо необхідності їх облаштування 
відповідно до вимог державних будівельних норм з урахуванням потреб осіб з 
обмеженими фізичними можливостями, про що інформувати управління 
містобудування та архітектури Сумської обласної державної адміністрації; 

Термін виконання: щокварталу 

ГОЛОСУВАЛИ: за – одноголосно. 
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2. СЛУХАЛИ:
Каліновського Ю.В. – текст доповіді додається до протоколу. 

ВИСТУПИЛИ: 
Члени колегії: Клочко М.О. 
Литвиновська Л.В., заступник голови Сумської районної державної 

адміністрації. 
Алєксандрова А.М., Верхньосироватський сільський голова. 

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати голові Сумської обласної державної адміністрації видати 

доручення з цього питання (проект додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: за – одноголосно. 

3. СЛУХАЛИ:
Ігнатченка В.В. – текст доповіді додається до протоколу. 

ВИСТУПИЛИ: 
Члени колегії: Клочко М.О. 

ВИРІШИЛИ: 
Департаменту екології та охорони природних ресурсів Сумської обласної 

державної адміністрації спільно з Сумським обласним управлінням лісового та 
мисливського господарства підготувати проект звернення до Міністерства 
екології та природних ресурсів України щодо затвердження матеріалів 
проведеного лісовпорядкування та перегляду висновків оцінки впливу на 
довкілля в частині обмеження лісогосподарської діяльності державних 
підприємств «Конотопське лісове господарство», «Краснопільське лісове 
господарство», «Роменське лісове господарство», «Лебединське лісове 
господарство». 

Термін виконання: до 04.03.2019 

ГОЛОСУВАЛИ: за – одноголосно. 

4. СЛУХАЛИ:
Клочка М.О., який запропонував розглянути питання без обговорення. 

Довідка про підсумки роботи із зверненнями громадян в органах державної 
виконавчої влади та органах місцевого самоврядування області у 2018 році 
додається до протоколу. 

ВИРІШИЛИ: 
1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським

головам, головам об’єднаних територіальних громад проаналізувати стан 
роботи з розгляду звернень громадян у 2018 році, підсумки розглянути на 
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засіданнях колегій, виконавчих комітетів, нарадах. 
Термін виконання: до 15.03.2019 

2. Роботу виконавчих комітетів Сумської та Шосткинської міських рад,
Кириківської об’єднаної територіальної громади Великописарівського району, 
а також ПАТ «Сумигаз» з питань роботи із зверненнями громадян визнати 
недостатньою.  

3. Рекомендувати Сумському міському голові Лисенку О.М.,
Шосткинському міському голові Нозі М.П., голові Кириківської об’єднаної 
територіальної громади Морозу І.М., голові правління ПАТ «Сумигаз» 
Тацькому К.В. вжити відповідних заходів щодо недопущення неналежного 
розгляду звернень громадян та попередити відповідальних працівників про 
персональну відповідальність за роботу із зверненнями громадян. 

Термін виконання: до 29.03.2019 

4. Керівникам структурних підрозділів Сумської обласної державної
адміністрації, головам районних державних адміністрацій, рекомендувати 
міським головам, головам об’єднаних територіальних громад забезпечити 
відкритість процесу роботи із зверненнями громадян, а саме: систематично 
оприлюднювати у ЗМІ та на офіційних веб-сайтах узагальнені матеріали про 
роботу зі зверненнями громадян, графіки особистого прийому, номери 
телефонів «гарячої» лінії, роз’яснення з найбільш актуальних питань тощо. 

Термін виконання: до 29.03.2019 

5. Відповідальним виконавцям, визначеним у пунктах 1-4 четвертого
питання цього протоколу, про виконання ухваленого рішення колегії 
Сумської обласної державної адміністрації звітувати відділу роботи із 
зверненнями громадян апарату Сумської обласної державної адміністрації. 

Термін виконання: до 19.04.2019 

ГОЛОСУВАЛИ: за – одноголосно. 

5. СЛУХАЛИ:
Акпєрова В.В. про нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів 

України. 

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати голові Сумської обласної державної адміністрації 

порушити клопотання перед Кабінетом Міністрів України про нагородження  

Почесною грамотою Кабінету Міністрів України 

ПРІЗВИЩЕ 
ім’я по батькові 

- повне найменування посади 
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за багаторічну плідну працю, високий професіоналізм, відданість своїй справі 
та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового 
обслуговування населення 

ПРІЗВИЩЕ 
ім’я по батькові 

- повне найменування посади 

за високий професіоналізм, активну громадську діяльність. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – одноголосно. 

Голова колегії Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Секретар колегії Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Протокол вів Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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ПРОТОКОЛЬНЕ ДОРУЧЕННЯ  № 4 
за результатами апаратної наради при голові Сумської обласної 

державної адміністрації Прізвище, ім’я, по батькові 

28 січня 2019 року м. Суми 

ГОЛОВУЄ: голова Сумської обласної державної адміністрації Прізвище, 
ім’я, по батькові 

ПРИСУТНІ: 29 осіб (список додається) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про функціонування закладів освіти та охорони здоров'я Сумської

області (інформують Гробова В.П., Бутенко С.П.). 
2. Про актуальні питання життєзабезпечення області (інформує

Акпєров В.В.). 
3. Різне.

1.1. Управлінню охорони здоров’я Сумської обласної державної 
адміністрації вжити заходів щодо закупівлі джерел іонізуючого 
випромінювання для обласного комунального закладу «Сумський обласний 
клінічний онкологічний диспансер». 

Термін виконання: до 01.07.2019 

1.2. Голові Тростянецької районної державної адміністрації Сипку О.Д. 
забезпечити виділення коштів на ремонт покрівлі даху Білківської 
загальноосвітньої школи, про результати звітувати голові Сумської обласної 
державної адміністрації. 

Термін виконання: до 30.04.2019 

1.3. Голові Буринської районної державної адміністрації Бойку В.М. 
вирішити питання щодо виплати заробітної плати педагогічним працівникам 
Першотравневої середньої загальноосвітньої школи. 

Термін виконання: до 28.02.2019 

2.1. Рекомендувати Службі автомобільних доріг у Сумській області 
забезпечити постійний контроль за якісним розчищенням автомобільних доріг 
області. 

Термін виконання: до 15.03.2019 

2.2. Головам районних державних адміністрацій надати інформацію 
управлінню містобудування та архітектури Сумської обласної державної 
адміністрації про стан виконання доручення голови Сумської обласної 
державної адміністрації від 26.12.2018 № 7 «Про створення умов доступності 
адмінбудівель» станом на 28.01.2019 та про стан виділення коштів на 
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облаштування будівель соціальної сфери з урахуванням потреб людей з 
обмеженими можливостями. 

Термін виконання: до 01.02.2019 

2.3. Начальникові управління містобудування та архітектури 
Кривцову О.В. узагальнену інформацію про виконання пункту 2.2 цього 
протокольного доручення надати голові Сумської обласної державної 
адміністрації. 

Термін виконання: до 11.02.2019 

2.4. Керівникові апарату Сумської обласної державної адміністрації 
Живицькому Д.О. винести питання про стан виконання розпорядження голови 
Сумської обласної державної адміністрації від 29.01.2016 № 36-ОД «Про 
обласний план заходів щодо забезпечення безбар’єрного доступу осіб з 
обмеженими фізичними можливостями до об’єктів житла, соціальної та 
інженерно-транспортної інфраструктури на 2016-2020 роки» на розгляд 
засідання колегії Сумської обласної державної адміністрації, що відбудеться у 
лютому 2019 року. 

Термін виконання: до 15.02.2019 

3.1. Інформацію начальника управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації 
Над’ярного С.В., начальника управління взаємодії з правоохоронними 
органами та мобілізаційної роботи Сумської обласної державної адміністрації 
Тимошенка В.М. про святкові заходи, що відбулися до Дня Соборності України 
в Сумській області, взяти до відома. 

3.2. Інформацію начальника управління капітального будівництва 
громадськістю Сумської обласної державної адміністрації Ворожка А.І. про хід 
будівництва сільських амбулаторій в Сумській області взяти до відома. 

Голова Сумської обласної 
державної адміністрації  Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Протокол  вів Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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Зворотній бік останнього аркуша 

*Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ першого заступника голови

*Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ заступника голови

*Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ заступника голови

*Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ керівника апарату

*Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ заступника керівника апарату – начальника
управління організаційної діяльності апарату 

* Візують, якщо порядком денним передбачено розгляд питань, у сфері яких
забезпечують реалізацію державної політики відповідно до розподілу 
обов’язків 
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ВИТЯГ 
з протоколу № 1 засідання колегії 

Сумської обласної державної адміністрації 

30 січня  2019 року м. Суми 

4. СЛУХАЛИ:
Живицького Д.О. про нагородження Почесною грамотою Кабінету 

Міністрів України. 

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати голові Сумської обласної державної адміністрації 

порушити клопотання перед Кабінетом Міністрів України про нагородження  

Почесною грамотою Кабінету Міністрів України 

ПРІЗВИЩЕ 
ім’я по батькові 

- повне найменування посади 

за значний особистий внесок у розвиток та реформування системи охорони 
здоров’я, високий професіоналізм, багаторічну плідну працю. 

Голова колегії Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Секретар колегії Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

ГЕРБОВА ПЕЧАТКА 
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ВИТЯГ 
з протоколу № 1 засідання колегії 

Сумської обласної державної адміністрації 

30 січня  2019 року м. Суми 

2. СЛУХАЛИ:
Кривцова О.В. – текст доповіді додається до протоколу. 

ВИСТУПИЛИ: 
Члени колегії: Лушпієнко М.М., Дорошенко Г.В. 
Супрун В.М., голова Охтирської районної державної адміністрації. 
Кучерявий О.В., голова Кролевецької районної державної адміністрації. 

ВИРІШИЛИ: 
1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським

головам, головам об’єднаних територіальних громад: 
1) передбачити кошти на виготовлення містобудівної документації

(картографічної основи, схем планування територій районів, генеральних 
планів населених пунктів, планів зонування територій, детальних планів 
територій) при формуванні місцевих бюджетів; 

2) переглянути, та у разі необхідності, оновити (внести зміни) у місцеві,
районні програми розроблення містобудівної документації, а також програми 
створення та ведення містобудівного кадастру; 

3) інформувати управління містобудування та архітектури Сумської
обласної державної адміністрації про хід виконання ухваленого рішення з 
другого питання порядку денного засідання колегії Сумської обласної 
державної адміністрації. 

Термін виконання: до 10.04.2019 
2. Управлінню містобудування та архітектури узагальнену інформацію

про виконання ухваленого рішення з другого питання порядку денного 
засідання колегії Сумської обласної державної адміністрації надати голові 
Сумської обласної державної адміністрації. 

Термін виконання: до 20.04.2019 
ГОЛОСУВАЛИ: за – одноголосно. 

*Голова колегії Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

*Секретар колегії Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

ПЕЧАТКА СЛУЖБИ ДІЛОВОДСТВА 

* реквізит «підпис» переноситься з оригіналу, але голова і секретар не підписуються
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ЗРАЗКИ ДОКУМЕНТІВ 

КАДРОВЕ  ДІЛОВОДСТВО 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
майдан Незалежності, 2, м. Суми,  40000, тел. (0542) 60-77-55, факс 63-23-41 

E-mail: mail@sm.gov.ua     web: www.sm.gov.ua     Код ЄДРПОУ 14005581 

____________№______________ На № _________________від_____________ 

Начальникові управління 
взаємодії з правоохоронними 
органами та оборонної роботи 
Сумської обласної державної 
адміністрації 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Про ПРІЗВИЩЕ та ініціали 

Прошу звільнити ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові, спеціаліста сектору 
з питань моніторингу відкритості використання публічних коштів управління 
взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської обласної 
державної адміністрації 05 березня 2019 року в порядку переведення 
для подальшої роботи в апараті Сумської обласної державної адміністрації, 
відповідно до пункту 5 статті 36 Кодексу законів про працю України та 
пункту 2 частини 1 статті 41 Закону України «Про державну службу». 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і прізвище 63 17 07 
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ДОВІДКА №____ 

30 січня  2019 року м. Суми 

Видана ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові в тому, що він є переможцем 
конкурсного відбору на зайняття вакантної посади головного спеціаліста 
юридичного відділу апарату Сумської обласної державної адміністрації. 

Заступник керівника апарату  
Начальник управління з питань 
персоналу апарату Сумської 
обласної державної адміністрації Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

ПЕЧАТКА СЛУЖБИ ПЕРСОНАЛУ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Н А К А З
КЕРІВНИКА АПАРАТУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

11.04.2019 № 89-В 

Про участь у семінарі 

НАПРАВИТИ 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові, головного спеціаліста відділу кадрового 
забезпечення управління з питань персоналу, до м. Київ з 15 до 
16 квітня 2019 року включно, для участі у тематичному короткостроковому 
семінарі «Інноваційні технології управління персоналом» відповідно до плану-
графіка підвищення державних службовців і посадових осіб місцевого 
самоврядування з питань управління персоналом на 2019 рік. 
Підстава: лист Всеукраїнського центру підвищення кваліфікації державних 

службовців і посадових осіб місцевого самоврядування 
Національного агентства України з питань державної служби 
від 20.02.2019 № 139. 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Н А К А З
КЕРІВНИКА АПАРАТУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

25.03.2018 № 21-Від 

Про Прізвище та ініціали 

НАДАТИ 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові, радникові патронатної служби голови, 
додаткову відпустку із збереженням заробітної плати як учаснику бойових дій 
за 2019 рік тривалістю 14 календарних днів з 20 травня до 02 червня 2019 року 
включно. 

Підстава: заява Прізвище, ініціали від 17.05.2019, стаття 162 Закону України 
«Про відпустки», посвідчення учасника бойових дій серія АБ 
№ 592856 від 12.03.2015. 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Н А К А З
КЕРІВНИКА АПАРАТУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

06.02.2018  №  9-Від/Н 

Про відпустки 

НАДАТИ: 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові, головному спеціалістові відділу з 
управління персоналом, додаткову оплачувану відпустку на період настановних 
занять, виконання лабораторних робіт та складання сесії тривалістю 
14 календарних днів з 10 до 23 лютого 2018 року включно як студенту заочної 
форми навчання І курсу Центру професійної та післядипломної освіти 
Сумського державного університету. 

Підстава: Прізвище та ініціали від 05.02.2018, довідка-виклик від 19.01.2018 
№ 0123/ДС, стаття 15 Закону України «Про відпустки». 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові, головному спеціалістові відділу роботи 
із зверненнями громадян, додаткову оплачувану відпустку на період 
настановних занять, виконання лабораторних робіт та складання сесії 
тривалістю 14 календарних днів з 10 до 23 лютого 2018 року включно як 
студенту заочної форми навчання І курсу Центру професійної та 
післядипломної освіти Сумського державного університету. 

Підстава: Прізвище та ініціали від 05.02.2018, довідка-виклик від 19.01.2018 
№ 0139/ДС. 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Н А К А З
КЕРІВНИКА АПАРАТУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

06.02.2018  №  28-К 

Про відпустку  
Прізвище та ініціали 

НАДАТИ 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові, провідному спеціалістові відділу 
організаційного забезпечення та протокольних заходів управління 
організаційної діяльності, відпустку без збереження заробітної плати для 
догляду за дитиною згідно з медичним висновком з 16 квітня 2018 року до 
15 квітня 2019 року включно. 
Підстава: заява Прізвище та ініціали від 16.03.2018, довідка ЛКК від 14.03.2018 

№ 493, стаття 179 Кодексу законів про працю України, стаття 25 
Закону України «Про відпустки». 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Н А К А З
КЕРІВНИКА АПАРАТУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

05.03.2018  №  28-К 

Про звільнення  
Прізвище та ініціали 

ЗВІЛЬНИТИ 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові з посади завідувача господарства сектору 
господарського забезпечення апарату Сумської обласної державної 
адміністрації 05 березня 2018 року у зв’язку зі скороченням штату працівників і 
неможливістю переведення його на іншу посаду на підставі пункту 1 статті 40 
Кодексу законів про працю України та виплатити йому вихідну допомогу 
у розмірі середньомісячної заробітної плати. 

Підстава: розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації 
від 01.12.2017 № 701-ОД «Про внесення змін до розпорядження 
голови Сумської обласної державної адміністрації від 14.07.2005 
№ 314», штатний розпис апарату Сумської обласної державної 
адміністрації на 2018 рік, ознайомлення з повідомленням про 
наступне вивільнення 04.01.2018 Прізвище та ініціали, згода 
Профспілкового комітету профспілкової організації Сумської 
обласної державної адміністрації від 20.02.2018. 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Н А К А З
КЕРІВНИКА АПАРАТУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

06.10.2018  №  71-К 

Про звільнення  
Прізвище та ініціали 

ЗВІЛЬНИТИ 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові з посади заступника начальника 
юридичного відділу апарату Сумської обласної державної адміністрації, 
в останній день її відпустки 04 листопада 2018 року за угодою сторін, 
відповідно до частини другої статті 86 Закону України «Про державну службу» 
та пункту 1 частини першої статті 36 Кодексу законів про працю України. 

Підстава: заява Прізвище та ініціали від 29.10.2018, наказ керівника апарату 
Сумської обласної державної адміністрації від 01.11.2018 № 82-Від. 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Н А К А З
КЕРІВНИКА АПАРАТУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

03.07.2018  №  28-К 

Про звільнення  
Прізвище та ініціали 

ЗВІЛЬНИТИ 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові з посади головного спеціаліста  відділу 
роботи із зверненнями громадян апарату Сумської обласної державної 
адміністрації 31 липня 2018 року за власним бажанням відповідно до частини 
першої статті 38 Кодексу законів про працю України та частини першої 
статті 86 Закону України «Про державну службу». 

Підстава: заява Прізвище та ініціали від 16.07.2018. 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Н А К А З
КЕРІВНИКА АПАРАТУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

03.01.2019  №  2-К 

Про відпустку  
Прізвище та ініціали 

НАДАТИ 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові, головному спеціалістові відділу 
діловодства управління документального забезпечення, відпустку без 
збереження заробітної плати тривалістю 2 календарних дні 04 та 08 січня 
2019 року. 
Підстава: заява Прізвище та ініціали від 02.01.2019, стаття 26 Закону України 

«Про відпустки». 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Н А К А З
КЕРІВНИКА АПАРАТУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

03.12.2018  №  96-К 

Про призначення  
Прізвище та ініціали 

ПРИЗНАЧИТИ 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я та по батькові на посаду провідного спеціаліста відділу 
інституційного розвитку та заохочень управління з питань персоналу апарату 
Сумської обласної державної адміністрації, як переможця конкурсного відбору 
з 04 грудня 2018 року, з посадовим окладом 4400 грн. та встановити 
випробування строком 1 місяць. 

Підстава: заява Прізвище та ініціали від 29.11.2018, Закон України «Про 
державну службу», протокол засідання конкурсної комісії на 
зайняття вакантних посад державної служби апарату Сумської 
обласної державної адміністрації від 23.11.2018 № 11. 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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ЗРАЗКИ ДОКУМЕНТІВ 

СЛУЖБОВА КОРЕСПОНДЕНЦІЯ 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
майдан Незалежності, 2, м. Суми,  40000, тел. (0542) 60-77-55, факс 63-23-41 

E-mail: mail@sm.gov.ua     web: www.sm.gov.ua     Код ЄДРПОУ 14005581 

16.07.2019     №   01-48/4837     На № ___01.2/1044___ від ___08.07.2019____ 

Департамент економічного 
розвитку і торгівлі Сумської 
обласної державної адміністрації  

Про надання копій розпоряджень 
голови Сумської обласної 
державної адміністрації 

На лист від 08.07.2019 № 01.2/1044 надаємо офіційно завірені копії 
розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації 
від 26.09.2018 № 567-ОД «Про внесення змін до розпорядження голови Сумської 
обласної державної адміністрації від 04.11.2015 № 518-ОД». 

Додаток на 10 арк. у трьох прим. 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і прізвище 62 97 07 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
майдан Незалежності, 2, м. Суми,  40000, тел. (0542) 60-77-55, факс 63-23-41 

E-mail: mail@sm.gov.ua     web: www.sm.gov.ua     Код ЄДРПОУ 14005581 

14.03.2019     №   01-38/2812      На № __________________ від ______________ 

Прокуратура Сумської області 

Про запит народного депутата 
України 

До Сумської обласної державної адміністрації надійшов лист Голови 
Верховної Ради України Парубія А.В. від 01.03.2019 № 11/10-293 (додається) 
про розгляд депутатського запита народного депутата України Бухарєва В.В. 
від 26.02.2019 № 360/1794-502 щодо недопущення порушень виборчого 
законодавства в Сумській області під час проведення чергових виборів 
Президента України (додається). 

Просимо перевірити інформацію, зазначену в депутатському запиті та, за 
наявності підстав, вжити відповідних заходів реагування, про що повідомити 
до 22.03.2019 Сумську обласну державну адміністрацію в порядку, 
встановленому законодавством. 

Додаток: на 6 арк. в 1 прим. 

Заступник голови Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і прізвище 70 13 53 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
майдан Незалежності, 2, м. Суми,  40000, тел. (0542) 60-77-55, факс 63-23-41 

E-mail: mail@sm.gov.ua     web: www.sm.gov.ua     Код ЄДРПОУ 14005581 

   14.03.2019     №     01-34/2805        На №    107/01-17     від    01.03.2019       

Середино-Будська районна рада 

Середино-Будська районна 
державна адміністрація 

Про виділення коштів з обласно-
го бюджету 

Сумська обласна державна адміністрація розглянула клопотання 
Середино-Будської районної ради від 01.03.2019 № 107/01-17 та Середино-
Будської районної державної адміністрації від 01.03.2019 № 01-41/141 
про виділення додаткових коштів на придбання нового санітарного 
автотранспорту для Середино-Будської центральної районної лікарні та 
повідомляє. 

Відповідно до статті 22 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації» здійснення загального керівництва закладами охорони здоров’я, 
їх матеріально-фінансове забезпечення, прогнозування та розвиток мережі 
таких закладів віднесено до повноважень місцевих державних адміністрацій. 
Статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
до повноважень виконавчих органів місцевих рад віднесено забезпечення 
розвитку всіх видів медичного обслуговування, розвитку і вдосконалення 
мережі лікувальних закладів усіх форм власності.  

Враховуючи викладене, вважаємо, що порушене питання, в першу чергу, 
має вирішуватись на місцевому рівні за рахунок власного фінансового ресурсу 
районного бюджету із залученням коштів місцевих бюджетів району. 

Перший заступник голови Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і прізвище (0542) 66 17 98 
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електронного документообігу FossDoc. 
У разі надходження на виконання документу органів влади вищого рівня 

(Указу Президента України, постанови Кабінету Міністрів України тощо), 
виконання завдань якого потребує залучення інших структурних підрозділів, 
територіальних підрозділів міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади в області, районних державних адміністрацій, виконавчих органів 
місцевого самоврядування чи інших установ, організацій готується проект 
розпорядження голови адміністрації. 

Головний виконавець організовує роботу співвиконавців, зокрема 
визначає строки подання ними пропозицій, порядок підготовки, погодження 
проекту документа. 

Співвиконавці відповідають за підготовку на належному рівні та 
своєчасне подання головному виконавцеві пропозицій. У разі несвоєчасного 
подання пропозицій співвиконавцями головний виконавець інформує про це 
керівника, який надав доручення. 

Співвиконавці зобов’язані подавати пропозиції головному 
виконавцю протягом першої половини строку, відведеного для виконання 
завдання. 

Структурним підрозділам адміністрації забороняється вимагати 
інформацію від районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів 
міських рад, якщо процес інформування (питання, термін і адресат) уже 
попередньо обумовлений розпорядженням, дорученням голови адміністрації 
або дорученням першого заступника, заступника голови, керівника апарату 
адміністрації. 

Працівник, відповідальний за виконання, формує контрольну справу, у 
якій має бути: документ (копія), що контролюється; матеріали щодо виконання 
по кожному контрольному пункту від структурних підрозділів-співвиконавців, 
районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських рад, установ, 
підприємств, відповідальних за виконання цих пунктів; узагальнені та інші 
матеріали з виконання (проведення нарад, перевірок тощо). 

Документи виконуються в терміни (строки), визначені самим документом 
або нормами актів законодавства.  

Строки виконання внутрішніх документів обчислюються в календарних 
днях починаючи з дати реєстрації, а вхідних — з дати надходження (доставки 
через систему взаємодії) або з дати наступного робочого дня у разі 
надходження (доставки) документа після закінчення робочого дня, у вихідні, 
святкові та неробочі дні. 

Якщо останній день строку виконання документа припадає на неробочий 
день, строком виконання документа вважається перший робочий день після 
настання строку виконання. 

Строк виконання документа може бути продовжено за 
обґрунтованим проханням виконавця, яке подається не пізніше ніж за сім 
робочих днів до закінчення встановленого строку, а щодо документа без 
зазначення терміну – до закінчення 30-денного строку від дати його 
реєстрації, якщо це не суперечить чинному законодавству. 
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Зміни строків виконання документуються внесенням змін до РКК 
(реєстраційно-контрольна картка) з повідомленням про це служби контролю.  

Взяття документа на контроль здійснюється на підставі резолюцій 
керівництва. 

Якщо завдання потребує термінового виконання то у проекті резолюції до 
документа обов’язково зазначається конкретний строк. 

Керівники структурних підрозділів повинні забезпечити безумовне та 
своєчасне виконання контрольних завдань, їх вчасне візування та подання 
на підпис керівництву: 

не пізніше ніж за 3 робочих дні до настання встановленого строку; 
з позначкою «Терміново» або якщо для виконання надається менше 

або 7 днів - за 1 робочий день до настання встановленого строку; 
з позначкою «Невідкладно» або якщо для виконання надається 1 

день, – до 12 години наступного робочого дня з часу отримання документа. 
Посадові особи адміністрації підписують документи в межах своїх 

повноважень, визначених розпорядженням голови про розподіл обов’язків 
між головою адміністрації, першим заступником голови, заступниками, 
керівником апарату. 

Підписувачем проектів електронних документів, що надсилаються до 
Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету Міністрів 
України, обласної ради, народних депутатів та депутатів обласної ради є голова 
облдержадміністрації або особа, що виконує його обов’язки. 

Підписувачем проектів електронних документів, що надсилаються 
Секретаріату Кабінету Міністрів України, установам вищого рівня, та доручень 
установам, організаціям та підприємствам, що належать до сфери управління 
облдержадміністрації, є голова, перший заступник, заступники голови, керівник 
апарату облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків.  

Підписувачем проектів електронних документів, що надсилаються 
установам того ж або нижчого рівня, територіальним органам центральних 
органів виконавчої влади, організаціям та підприємствам, що належать до 
сфери управління облдержадміністрації, а також листів щодо розроблення 
проектів актів є голова, перший заступник, заступники голови, керівник 
апарату облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків та керівники 
структурних підрозділів облдержадміністрації.  

Підписувачем проектів доповідних і службових записок є керівник 
структурного підрозділу облдержадміністрації та її апарату згідно з визначеною 
компетенцією або особа, що виконує його обов’язки. 

Забороняється підписання в структурних підрозділах 
облдержадміністрації проектів електронних документів із зверненнями 
безпосередньо до Верховної Ради України, Президента України, Офісу 
Президента України, Прем’єр-міністра України, віце-прем’єр-міністрів 
України, Кабінету Міністрів України, Секретаріату Кабінету Міністрів 
України, міністрів, оминаючи керівництво облдержадміністрації, якщо 
інше не передбачено законодавством. 

Документ вважається виконаним і знімається з контролю, якщо 
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поставлені у ньому завдання вирішені і лист – відповідь (інформація) за 
підписом уповноваженої особи направлено до відповідних органів державної 
влади, установ, організацій, підприємств чи особам, яким він адресований, або 
надано інше підтвердження виконання. 

Днем виконання завдань, визначених в актах органів державної влади і 
дорученнях вищих посадових осіб, та виконання запитів, звернень, іншої 
кореспонденції Верховної Ради України вважається день надсилання 
електронного документа установою через систему взаємодії, а у випадках, 
документування управлінської інформації у паперовій формі, — день реєстрації 
документа органом, який визначив відповідне завдання. 

Після виконання документ знімається з контролю. Зняти документ з 
контролю може тільки та особа, яка поставила його на контроль. 

Зняття з контролю здійснюється після подання до служби контролю 
підтвердження про виконання доручення. 

Дані про виконання документа і зняття з контролю вносяться до РКК. 
Оригінали завдань, доручень та матеріали про їх виконання зберігаються 

у структурному підрозділі, відповідальному за виконання. 

Визначення та обчислення строків згідно Глави 18 ЦК України 
Стаття 251. Поняття строку та терміну 
1. Строком є певний період у часі, зі спливом якого пов'язана дія чи

подія, яка має юридичне значення. 
2. Терміном є певний момент у часі, з настанням якого пов'язана дія чи

подія, яка має юридичне значення. 
3. Строк та термін можуть бути визначені актами цивільного

законодавства, правочином або рішенням суду. 

Стаття 252. Визначення строку та терміну 
1. Строк визначається роками, місяцями, тижнями, днями або годинами.
2. Термін визначається календарною датою або вказівкою на подію, яка

має неминуче настати. 

Початок перебігу строку 
Стаття 253. Перебіг строку починається з наступного дня після 

відповідної календарної дати або настання події, з якою пов'язано його початок.  
Строки можуть бути типовими або індивідуальними 
Індивідуальні строки встановлюються керівництвом (структурного 

підрозділу). Кінцевий строк виконання зазначається в тексті документа або 
резолюції. 

Документи, в яких не зазначено строк виконання, повинні бути виконанні 
не пізніше ніж за 30 календарних днів з моменту реєстрації документа. 

Якщо завдання потребує термінового виконання, обов’язково 
зазначається конкретний строк виконання. 

Типові строки виконання документів встановлюються законодавством. 
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СТРОКИ 
виконання основних документів 

1. Укази, розпорядження і доручення Президента України – у разі, коли в
акті чи дорученні Президента України строк виконання завдання не визначено, 
його виконання здійснюється протягом 30 днів з дати набрання чинності цим 
актом, або з дати підписання доручення. 

2. Запит народного депутата України – не пізніше, ніж у
п'ятнадцятиденний строк з дня його надходження (реєстрації) або в інший 
установлений Верховною Радою України строк. 

Депутатський запит групи народних депутатів чи комітету Верховної 
Ради України розглядається в порядку, встановленому для розгляду запиту 
народного депутата України. 

3. Звернення народного депутата України – протягом 10 днів з дня
надходження (реєстрації). 

Звернення комітету Верховної Ради України розглядається в порядку, 
встановленому для розгляду звернення народного депутата України. 

4. Якщо депутатський запит чи звернення з об'єктивних причин не може
бути розглянуто у визначений строк, народному депутатові України, а стосовно 
депутатського запиту – також Голові Верховної Ради надсилається письмове 
повідомлення із зазначенням причини продовження строку за підписом 
посадової особи, якій адресовано запит чи звернення.  

Строк розгляду депутатського запиту чи звернення з урахуванням 
строку продовження не може перевищувати 30 днів з моменту його 
надходження. 

5. Письмовий запит Вищої ради юстиції або члена Вищої ради юстиції
– протягом 10 днів з дня отримання запиту.

6. Письмовий припис прокурора про усунення порушень закону -
негайно, про що повідомляється прокурору. 

Подання прокурора з вимогами усунення порушень закону, причин цих 
порушень і умов, що їм сприяють, підлягає невідкладному розгляду. Не 
пізніше ніж у місячний строк слід вжити відповідних заходів до усунення 
порушень закону, причин та умов, що їх спричиняють, і про наслідки 
повідомити прокурору. 

Постанова прокурора про порушення дисциплінарного провадження або 
провадження про адміністративне правопорушення – у десятиденний строк 
після її надходження, якщо інше не встановлено законом. 

7. Надання відповіді на запит на публічну інформацію – не більше
п'яти робочих днів від дня надходження (реєстрації) запиту. 

У разі коли запит на інформацію стосується інформації, необхідної для 
захисту життя чи свободи особи, про стан довкілля, якість харчових продуктів і 
предметів побуту, аварії, катастрофи, небезпечні природні явища та інші 
надзвичайні події, що сталися або можуть статись і загрожують безпеці 
громадян, відповідь повинна бути надана не пізніше ніж протягом 48 годин з 
дня надходження запиту. 
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У разі коли запит стосується великого обсягу інформації або потребує 
пошуку інформації серед значної кількості даних, розпорядник інформації 
може продовжити строк розгляду запиту до 20 робочих днів з обґрунтуванням 
такого продовження. Про продовження строку розпорядник інформації 
повідомляє запитувачу в письмовій формі не пізніше ніж протягом п'яти 
робочих днів з дня надходження запиту. 

Відстрочення в задоволенні запиту на інформацію допускається в разі, 
коли запитувана інформація не може бути надана для ознайомлення в 
передбачені строки у разі настання обставин непереборної сили. Рішення про 
відстрочення доводиться до відома запитувача у письмовій формі з 
роз'ясненням порядку оскарження прийнятого рішення. 

8. Звернення громадян – не більше одного місяця від дня їх
надходження (реєстрації), а ті, які не потребують додаткового вивчення, - 
невідкладно, але не пізніше 15 днів від дня їх отримання. 

Якщо у місячний строк вирішити порушені у зверненні питання 
неможливо, встановлюється необхідний строк для його розгляду, про що 
повідомляється особа, яка подала звернення. При цьому загальний строк 
вирішення питань, порушених у зверненні, не може перевищувати 45 днів. 

9. Телеграми, в яких порушуються питання, що потребують термінового
вирішення, - до двох днів, решта – протягом 10 днів. 

10. Пропозиції (звернення) органів місцевого самоврядування, об'єднань
громадян, адресовані облдержадміністрації, що переадресовані до структурного 
підрозділу, - у місячний строк, з урахуванням дати їх надходження до 
облдержадміністрації, якщо інше не зазначено у завданні. 

11. Запит Вищої кваліфікаційної комісії – не пізніш як через 10 днів з
моменту надходження (реєстрації). Запит кваліфікаційно-дисциплінарної 
комісії та її палат – не пізніш як через 10 днів з моменту надходження 
(реєстрації). 

12. Строк виконання завдань, що направляються до адміністрації Офісу
Президента України, Кабінетом Міністрів України для виконання, 
відраховується від дати підписання (реєстрації) у цих установах. 

13. Адвокатський запит - не пізніше п’яти робочих днів з дня
отримання запиту. У разі якщо адвокатський запит стосується надання значного 
обсягу інформації або потребує пошуку інформації серед значної кількості 
даних, строк розгляду адвокатського запиту може бути продовжено до 
двадцяти робочих днів з обґрунтуванням причин такого продовження, про що 
адвокату письмово повідомляється не пізніше п’яти робочих днів з дня 
отримання адвокатського запиту. 

14. Звернення юридичних осіб – протягом 30 календарних днів.
15. Рішення Кабінету Міністрів України щодо доопрацювання

проектів нормативно-правових актів – до 10 днів після розгляду проекту 
акта на засіданні Кабінету Міністрів України (якщо не встановлено інший 
строк). 

16. Постанови та висновки Колегії Рахункової палати – 15 днів з дня
реєстрації документа в установі (якщо інший строк не встановлено у 
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документі). 
17. Інформація щодо виконання рішень Ради національної безпеки і

оборони України, введених в дію Указами Президента України, готуються 
структурними підрозділами адміністрації та після погодження із заступниками 
голови (відповідно до розподілу обов’язків) подаються до служби контролю з 
висновками і пропозиціями за встановленою формою щокварталу (на перше 
число після закінчення звітного періоду) для їх узагальнення та 
інформування Ради національної безпеки і оборони України та Кабінету 
Міністрів України. 

Підготовка інформації про виконання завдань, визначених 
розпорядженнями і дорученнями, протокольними дорученнями голови 

обласної державної адміністрації 

Інформація повинна достовірно відображати ситуацію та відповідати 
поставленим завданням.  

Забороняється надання неякісних інформацій та інформацій не в 
повному обсязі, дублювання інформації про виконання контрольних документів 
за різні періоди роботи.  

При підготовці інформації на виконання завдань, визначених 
розпорядженнями/дорученнями зазначаємо: 

1. У заголовку до тексту вказуємо «Про хід виконання …» (у разі
довгострокового контролю), «Про стан виконання …» (у разі його повного 
виконання), дату, номер розпорядження та його повну назву. 

2. Інформація надається на визначену дату для інформування з
визначенням стану виконання по кожному пункту окремо, наприклад: 
«Виконано» (у разі його повного виконання), «Не виконано» (з поясненням 
причини не виконання), «Виконується» (у разі довгострокового контролю). 

3. Зміст матеріалу має бути викладений стисло, у разі довготривалого
виконання інформація надається за звітній період (місяць, квартал) або 
наростаючим підсумком (станом на …). 

4. У кінці інформації зазначаємо про зняття з контролю розпорядження
(доручення), у зв’язку з його виконанням або продовження виконання 
розпорядження (доручення) до визначеного терміну. 

5. Інформація надається голові або посадовій особі, яка виконує його
обов’язки, підписує особа, на яку покладено контроль за виконанням 
документа, візує керівник структурного підрозділу, на який покладено 
узагальнення, та реєструється службою діловодства облдержадміністрації. 

При підготовці інформації на виконання завдань, визначених 
протокольними дорученнями голови обласної державної адміністрації 
зазначаємо: 

1. У заголовку до тексту вказуємо «Про хід виконання …» (у разі
довгострокового контролю), «Про стан виконання …» (у разі його повного 
виконання або одноразового інформування), дату, номер протоколу. 

2. Інформація надається на визначену дату для інформування з
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Пропозиції, які передбачають залучення до виконання декількох 
підрозділів, підлягають узгодженню із співвиконавцями.   

У разі якщо деякі підрозділи не мають пропозицій, розробник плану може 
самостійно надати пропозиції, попередньо погодивши їх з керівником такого 
підрозділу, заступником керівника відповідно до розподілу посадових 
(функціональних) обов’язків. 

3) узагальнення пропозицій та підготовка проекту плану.
Пропозиції до плану ретельно вивчаються розробником плану щодо їх 

відповідності загальним завданням, меті плану, реальності виконання тощо. 
Належно підготовлені пропозиції систематизуються суб’єктом 

планування та враховуються в проекті плану; 
Перед поданням плану на затвердження здійснюється перевірка 

законності запланованих  заходів, оцінка відповідності змісту та кількості 
запланованих заходів поставленим завданням, рівномірності розподілу між 
виконавцями навантаження щодо виконання заходів плану, відповідності 
запланованих заходів вимогам, що до них висуваються, уточнюється порядок та 
строки перевірки виконання кожної позиції плану; 

4) затвердження проекту плану.
План роботи підписується керівником уповноваженого підрозділу та 

затверджується керівником апарату місцевої адміністрації. 

Розділ ІV. Контроль за виконанням планів 

1. Організація контролю за своєчасною реалізацією планів покладається
на керівника підрозділу і здійснюється відповідно до вимог нормативних актів з 
організації контролю. 

2. Персональна відповідальність за організацію і здійснення контролю за
виконанням запланованих заходів, своєчасність надання, повноту і 
достовірність відомостей про їх виконання покладається на керівника 
підрозділу. 

3. Висновки за результатами виконання плану роботи повинні
ґрунтуватися на оцінці практичної реалізації завдань, а не на наявності 
відміток, правильності оформлення звітних документів, тощо 
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ЗРАЗКИ ДОКУМЕНТІВ 

ЗРАЗКИ ІНФОРМАЦІЙ НА ВИКОНАННЯ 
РОЗПОРЯДЖЕНЬ/ДОРУЧЕНЬ ГОЛОВИ
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

29.03.2019 №  180-ОД 

Про заходи, пов’язані з 33-ми 
роковинами Чорнобильської 
катастрофи, у Сумській області 

Відповідно до статей 2, 6, 13, 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», Указу Президента 
України від 10.11.2006 № 945/2006 «Про вшанування учасників ліквідації 
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС», з метою увічнення пам’яті жертв 
техногенної катастрофи, забезпечення належного вшанування мужності, 
самовідданості і високого професіоналізму, поліпшення соціального захисту 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи:  

1. Затвердити план заходів, пов’язаних із 33-ми роковинами
Чорнобильської катастрофи, у Сумській області (додається). 

2. Районним державним адміністраціям, рекомендувати виконавчим
комітетам міських рад міст обласного значення розглянути питання щодо 
затвердження заходів, пов’язаних з 33-ми роковинами Чорнобильської 
катастрофи, на відповідних територіях.  

3. Структурним підрозділам Сумської обласної державної адміністрації,
районним державним адміністраціям, рекомендувати виконавчим комітетам 
міських рад, територіальним органам міністерств та інших центральних органів 
виконавчої влади забезпечити виконання затвердженого цим розпорядженням 
плану заходів та інформувати до 30.04.2019 та 20.12.2019 про стан його 
виконання Департамент соціального захисту населення Сумської обласної 
державної адміністрації. 

4. Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної
державної адміністрації узагальнити надану інформацію та подати її до 
15.05.2019 та 15.01.2020 на розгляд голові Сумської обласної державної 
адміністрації. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника
голови Сумської обласної державної адміністрації Боршоша І.С. 

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження голови Сумської 
обласної державної 
адміністрації  
29 березня 2019 року № 180-ОД 

ПЛАН ЗАХОДІВ,  
пов’язаних із 33-ми роковинами Чорнобильської катастрофи, 

у Сумській області 

1. Проведення мітингів пам’яті загиблих і померлих внаслідок
Чорнобильської катастрофи та інших урочистих заходів в обласному центрі, у 
містах і районах області за участю представників органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування, військових, громадських організацій, що 
опікуються питаннями соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, громадськості. 

Департамент соціального захисту населення, 
управління культури, управління взаємодії з 
правоохоронними органами та оборонної 
роботи Сумської обласної державної 
адміністрації, районні державні адміністрації, 
виконавчі комітети міських рад 
26.04.2019 та 14.12.2019 

2. Благоустрій окремих територій меморіальних комплексів, біля
пам’ятників загиблим і померлим внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. 

Департамент житлово-комунального госпо-
дарства, енергозбереження та паливно-
енергетичного комплексу Сумської обласної 
державної адміністрації, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських рад 
До 24.04.2019 та до 12.12.2019 

3. Звернення до представників релігійних конфесій з метою проведення
ними богослужінь до 33-их роковин Чорнобильської трагедії. 

Управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Сумської 
обласної державної адміністрації 
До 26.04.2019 

4. Проведення керівниками органів виконавчої влади та місцевого
самоврядування зустрічей з особами, віднесеними до І категорії постраждалих, 
евакуйованими та переселенцями із забруднених територій, дітьми, інвалідність 
яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи, з метою виявлення 
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соціальних проблем та визначення шляхів їх розв’язання. 
Районні державні адміністрації, виконавчі 
комітети міських рад 
Протягом 2019 року 

5. Проведення зустрічей представників органів виконавчої влади, органів
місцевого самоврядування з представниками громадських організацій, що 
опікуються питаннями соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи. 

Департамент соціального захисту населення, 
управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад 
Протягом 2019 року 

6. Надання в установленому чинним законодавством порядку
матеріальної допомоги особам з інвалідністю внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, дітям з інвалідністю, сім’ям загиблих із залученням коштів 
місцевих бюджетів, коштів комерційних, благодійних організацій та інших 
позабюджетних фондів. 

Районні державні адміністрації, виконавчі 
комітети міських рад 
Протягом 2019 року 

7. Проведення обстежень умов проживання громадян, постраждалих
внаслідок Чорнобильської катастрофи, особливо з числа осіб з інвалідністю, 
вжиття заходів щодо вирішення проблемних питань, виявлених під час 
обстежень. 

Районні державні адміністрації, виконавчі 
комітети міських рад 
Протягом 2019 року  

8. Організація диспансеризації осіб, постраждалих внаслідок
Чорнобильської катастрофи, з оздоровленням відповідно до клінічних 
протоколів.  

Управління охорони здоров’я Сумської 
обласної державної адміністрації, КЗ СОР 
«Сумський обласний спеціалізований 
диспансер радіаційного захисту населення» 
Протягом 2019 року 

9. Надання в установленому чинним законодавством порядку фінансової
підтримки громадським організаціям громадян, статутна діяльність яких 
пов’язана із соціальним захистом громадян, постраждалих внаслідок 

132

2



Чорнобильської катастрофи, сприяння їм у проведенні запланованих заходів. 
Управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад  
Протягом 2019 року 

10. Висвітлення у засобах масової інформації заходів, пов’язаних із 33-ми
роковинами Чорнобильської катастрофи та вшануванням учасників ліквідації 
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС і пам’яті жертв Чорнобильської 
катастрофи. 

Управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад 
Протягом 2019 року 

11. Проведення на телебаченні та радіо циклу тематичних передач щодо
реалізації державної політики у сфері подолання наслідків Чорнобильської 
катастрофи, проведення засідань у форматі «круглого столу» із залученням 
ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, активістів 
Чорнобильського руху, учнівської та студентської молоді щодо вирішення 
різних проблем комплексного захисту постраждалого населення. 

Департамент соціального захисту населення, 
управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад  
Протягом 2019 року 

12. Проведення тематичних, інформаційно-просвітницьких заходів,
присвячених 33-м роковинам Чорнобильської катастрофи та вшануванням 
учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, оформлення в 
бібліотечних закладах області виставок книжково-ілюстрованого матеріалу, в 
музейних закладах області – виставок документів та фотоматеріалів до 33-ї 
річниці Чорнобильської катастрофи. 

Управління культури Сумської обласної 
державної адміністрації, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських рад 
Протягом 2019 року 

13. Проведення в навчальних закладах області просвітницьких заходів,
тематичних уроків, виховних годин, бесід з теми Чорнобильської трагедії 
1986 року, тематичних виставок художньої літератури, присвячених історії 
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Чорнобильської катастрофи, героїзму учасників ліквідації її наслідків. 
Департамент освіти і науки Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад 
Протягом 2019 року 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Директор Департаменту  
соціального захисту населення Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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Тимчасово виконуючому 
обов’язки голови Сумської 
обласної державної 
адміністрації 
Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Про хід виконання розпорядження голови Сумської обласної державної 
адміністрації від 29.03.2019 № 180-ОД «Про заходи, пов’язані з 33-ми 
роковинами Чорнобильської катастрофи, у Сумській області» 

Пункт 2 виконано. 
Районними державними адміністраціями, виконавчими комітетами міських 

рад розроблені та затверджені заходи, пов’язані з 33-ми роковинами 
Чорнобильської катастрофи, на відповідних територіях. 

Пункт 3 виконано. 
Інформація про стан виконання заходів додається. 
Виконання розпорядження голови Сумської обласної державної 

адміністрації від 29.03.2019 № 180-ОД «Про заходи, пов’язані з 33-ми 
роковинами Чорнобильської катастрофи, у Сумській області» перебуває на 
контролі до 15.01.2020. 

Додаток: на 5 арк. в 1 прим. 

Заступник голови Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ - 
дата 

повне найменування посади 

Власне ім’я і прізвище (0542) 779 337 
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Додаток 

ІНФОРМАЦІЯ 
про виконання заходів, 

пов’язаних із 33-ми роковинами Чорнобильської катастрофи 

Пункт 1 виконано. 
У населених пунктах області 26 квітня 2019 року проведено мітинги 

пам’яті загиблих і померлих унаслідок Чорнобильської катастрофи, покладання 
квітів за участю керівників і представників органів державної виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування, громадських організацій, учасників 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, педагогічних та учнівських колективів 
навчальних закладів. В обласному центрі в урочистостях біля пам’ятного знаку 
загиблим учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС взяли участь керівники 
Сумської обласної державної адміністрації, Сумської обласної ради, Сумської 
міської ради, Сумських обласних організацій: Всеукраїнської громадської 
організації інвалідів «Союз Чорнобиль України», «Спілка ветеранів 
Чорнобилю», Сумського обласного осередку Всеукраїнського об’єднання 
інвалідів Чорнобиля та війни «Відродження України», представники Головного 
управління Національної поліції в Сумській області, військових частин 
Збройних Сил України, Національної гвардії України, Сумського обласного 
військового комісаріату та інші. 

Присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять тих, які ціною свого 
життя дали шанс на життя мільйонів, чий подвиг назавжди увійшов до літопису 
мужності та патріотизму українського народу та поклали квіти до пам’ятного 
знаку ліквідаторам аварії на Чорнобильській АЕС. 

Забезпечення публічної безпеки та порядку здійснювалося під час 
проведення на території 15 населених пунктів області 16 масових заходів, у 
яких взяло участь близько 2,2 тис. громадян (залучено 56 працівників поліції). 
Під час проведення вищезазначених заходів порушень публічного порядку не 
допущено. 

Пункт 2 виконано. 
З метою забезпечення утримання в належному стані територій населених 

пунктів області, їх санітарного очищення, збереження об’єктів загального 
користування та створення умов, сприятливих для життєдіяльності населення 
прийнято розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 
21.03.2019 № 165-ОД «Про проведення щорічної акції «За чисте довкілля» та 
дня благоустрою територій населених пунктів області». 

Підприємствами галузі, що здійснюють роботи по благоустрою населених 
пунктів, установами та громадськістю, здійснені заходи по облаштуванню і 
благоустрою пам’ятників та меморіалів, пам’ятних знаків, пов’язаних із 
Чорнобильською трагедією, і при до них територій, місць поховань. 
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Пункт 3 виконано. 
26 квітня 2018 року в усіх храмах області були проведені панахиди за 

загиблими героями на спомин трагедії, яка сталася на Чорнобильській АЕС. 
Участь у мітингу-реквієму біля пам’ятного знаку «Жертвам Чорнобиля» в місті 
Суми взяли учасники ліквідації аварії, жителі міста Суми та області. Панахиду 
за загиблими здійснили представники Сумської Єпархії УПЦ КП. 

Пункт 4 виконано. 
Представниками районних державних адміністрацій, міських та сільських 

рад за участі місцевих депутатів відбулися зустрічі з учасниками ліквідації 
аварії на ЧАЕС та дружинами померлих ліквідаторів, відвідувалися важкохворі 
громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, як за 
місцем проживання, так і в лікарняних закладах. Були обговорені питання 
соціального захисту, медобслуговування, надання матеріальної допомоги, пільг 
і компенсацій тощо. Розглянуті пропозиції та вжиті заходи щодо вирішення 
нагальних проблем даної категорії громадян. 

Пункт 5 виконано. 
У містах і районах області проведені засідання Консультативних рад з 

питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи та засідань у форматі «круглого столу», зустрічі 
керівництва районних державних адміністрацій, міських рад з особами, 
постраждалими внаслідок Чорнобильської катастрофи, та представниками 
громадських організацій, які опікуються такими громадянами, з питань їх 
соціального захисту. Учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС відзначені 
нагородами місцевих і районних органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування. Органами виконавчої влади та місцевого самоврядування 
вживаються заходи щодо вирішення проблемних питань чорнобильців. 

Пункт 6 виконано.  
Районними державними адміністраціями, виконавчими комітетами 

міських рад, сільськими та селищними радами організоване надання 
матеріальної допомоги особам, які стали інвалідами внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, дітям-сиротам, 
сім’ям загиблих. За рахунок коштів місцевих бюджетів, інших джерел 
фінансування 1598 особи отримали матеріальну допомогу на загальну суму 
967 тис. гривень.

Пункт 7 виконано. 
Органами соціального захисту населення в містах та районах області 

щороку проводяться обстеження умов проживання громадян, постраждалих 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, з метою виявлення проблемних питань.  

З початку року проведено обстеження умов проживання 902 сімей 
постраждалих громадян. За результатами обстежень за рахунок коштів 
місцевих бюджетів надано матеріальну допомогу 38 особам на загальну суму 
59,6 тис. гривень, виплачено компенсацію на придбання твердого палива та 
скрапленого газу, компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування 
автомобілів та транспортне обслуговування, проведено капітальні ремонти. 

Пункт 8 виконано. 
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На обліку лікувально-профілактичних закладів охорони здоров'я в 
Сумській області станом на 01.01.2019 знаходиться 11689 постраждалих 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, з яких 54,4% (6367 чол.) - ліквідатори; 
13,3% (1560) - діти, що народилися від опромінених батьків І-ІІІ категорії. 

З початку 2019 року профілактично оглянуто 78,1% постраждалих 
внаслідок аварії на ЧАЕС, що на рівні минулого року, з них 77,8% - дорослих, 
80% - дітей. 

У Сумському обласному спеціалізованому диспансері радіаційного 
захисту населення проліковано 756 постраждалих (1 квартал 2018 - 721 осіб). 
Використання ліжкового фонду становить 107,7% (1 квартал 2018 - 100,9%). 
Серед госпіталізованих в диспансер 53,7% (1 квартал 2018 - 51,5%) хворі з 
районів області. 

Вартість лікування в СОСДРЗН у 2019 році становить на 1 ліжко день 
363,41 гривень, з них на медикаменти - 31,23 гривень, харчування - 
16,15 гривень (2018 - 351,37 гривень, з них на медикаменти - 22,32 гривень, 
харчування - 16,59 гривень). 

Пункт 9 виконано. 
За рахунок коштів місцевих бюджетів фінансову підтримку отримали 4 

районних громадських організацій «чорнобильців» на загальну суму 59 тис. 
гривень. 

Пункт 10 виконано.  
З метою забезпечення належного вшанування мужності, самовідданості і 

високого професіоналізму, поліпшення соціального захисту учасників 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та посилення захисту 
постраждалих внаслідок цієї катастрофи в засобах масової інформації області 
забезпечено висвітлення відповідних пам’ятних та інформаційно-
просвітницьких заходів. 

На офіційному веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської 
області розміщено інформаційні матеріали: «Чорнобиль – рана, що не загоїлась 
і досі» (26.04),«Пам’ятаємо подвиг тих, хто зберіг життя мільйонам!» (26.04), 
«26 квітня 1986 року – ця дата є невигойною раною на тілі України» (26.04), 
«Ольга Нестерович: «Весь світ пам’ятає подвиг героїв, які врятували нас від 
смертоносної стихії» (26.04), «Чорнобиль не має минулого часу» (26.04), 
«Сумщина разом з усією країною вшанувала учасників ліквідації наслідків 
аварії на ЧАЕС» (26.04), «На Сумщині здійснюється медичне забезпечення 
осіб, які постраждали внаслідок чорнобильської катастрофи» (02.05) та інші. 

Також на веб-порталі місцевих органів виконавчої влади Сумської 
області функціонують сторінки «Соціальні послуги», «Реабілітаційні послуги», 
«Пільги», де приділяється значна увага висвітленню діючого законодавства з 
питань соціального захисту учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС, розміщено актуальну інформацію щодо соціальної та 
медичної допомоги чорнобильцям, контактні телефони цілодобової «гарячої 
лінії» на базі структурних підрозділів Сумської обласної державної 
адміністрації та соціальних служб. 
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Друкованими засобами масової інформації ведуться тематичні рубрики 
«Соціальний захист», «Соціальна служба в дії», «Юридична консультація», 
«Суспільство», «Соціальні гарантії», «Допомога», де систематично 
розміщуються матеріали з питань захисту прав учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС, забезпечення дотримання соціальних гарантій, 
надання послуг з реабілітації. 

Друковані засоби масової інформації області подали звернення керівників 
міст та районів з нагоди 33-ї річниці Чорнобильської катастрофи, висвітлили 
проведення мітингів, брифінги, засідання консультативної ради з питань 
соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, зустрічі з ліквідаторами аварії на ЧАЕС, розмістили виступи, 
коментарі та роз’яснення керівників місцевих органів влади, соціальних служб 
щодо державної підтримки чорнобильців. 

ТРК «Відікон», ТК«Академ ТБ», Сумська філія НТКУ та інші електронні 
засоби масової інформації висвітлили заходи з вшанування загиблих та 
померлих внаслідок Чорнобильської катастрофи біля пам’ятного знаку 
«Жертвам Чорнобиля» у м. Суми (26.04). 

Пункт 11 виконано. 
ТК «Академ ТБ» у програмі «По суті» за участю директора Департаменту 

соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації 
М.Дубровського подала матеріал щодо соціального забезпечення учасників 
ліквідації Чорнобильської трагедії (26.04). 

В ефірі «Українське радіо: Суми» вийшли радіопередачі «Чорнобильська 
катастрофа» за участю керівника Сумської міської громадської організації 
Союз «Чорнобиль України» М.Семи; «Чорнобиль: соціальні гарантії 
постраждалим» за участю заступника директора – начальника відділу пільг та 
компенсацій Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної 
державної адміністрації Н.Степаненко (26.04). 

Організаційна робота щодо забезпечення висвітлення засобами масової 
інформації області зазначеної тематики триває. 

Пункт 12 виконано. 
З метою інформування населення про причини та наслідки аварії на 

Чорнобильській АЕС, роль ліквідаторів цієї техногенної катастрофи, 
бібліотечними установами області проведено відео-подорожі «Чорна квітка 
Чорнобиля», екологічні години «Той чорний квітень не забудеться ніколи», 
години пам’яті «Гірчить Чорнобиль, крізь роки гірчить», перегляди літератури 
«Чорнобиль не має минулого часу» тощо. У Лебединському, Буринському, 
Велико-Писарівському та інших районах області учасниками названих заходів 
стали ліквідатори аварії та очевидці-переселенці. 

Низку заходів сплановано для юнацької та дитячої аудиторії. Так, для 
студентів Глухівського агротехнічного інституту ім.С.А.Ковпака Сумського 
НАУ, проведено історичну годину «Чорнобиль у долях глухівчан» з показом 
документальної хроніки «День в історії. Вибух на ЧАЕС». Фотодокументальна 
виставка «Під полиновою зорею» та тематичний захід для були організовані 
працівниками обласного краєзнавчого музею для студентів Сумського 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
29.03.2019 №  179-ОД 

Про проведення в області у 2019 
році Всеукраїнської благодій-
ної акції «Серце до серця» 

Відповідно до частини першої статті 6, статей 13, 22, 39 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації», листа Міністерства молоді та спорту 
України від 18.02.2019 № 1146/3.3, з метою якісної підготовки та проведення в 
області у 2019 році Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця»: 

1. Провести в області з 01.04.2019 до 30.04.2019 Всеукраїнську

благодійну акцію «Серце до серця» під гаслом «Дитяче серденько, живи!» 
(далі – благодійна акція) з метою придбання кардіологічного обладнання для 
Сумської обласної дитячої клінічної лікарні. 

2. Утворити організаційний комітет з проведення в області у 2019 році
благодійної акції (далі – організаційний комітет) та затвердити його склад, що 
додається. 

3. Організаційному комітету забезпечити координацію роботи над
проведенням в області у 2019 році благодійної акції. 

Затвердити заходи щодо підготовки та проведення в області у 2019 році 
благодійної акції, що додаються. 

5. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським
головам міст обласного значення, головам об’єднаних територіальних громад: 

1) утворити до 01.04.2019 місцеві організаційні комітети з проведення
у 2019 році благодійної акції; 

2) забезпечити проведення у визначені цим розпорядженням терміни
заходи щодо підготовки та проведення в області у 2019 році благодійної акції 
на підвідомчих територіях. 

6. Відповідальним виконавцям інформувати до 10.05.2019 управління
молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації про виконання 
заходів, затверджених цим розпорядженням. 

7. Управлінню молоді та спорту Сумської обласної державної
адміністрації інформувати до 24.05.2019 голову Сумської обласної державної 
адміністрації про виконання цього розпорядження. 

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника
голови Сумської обласної державної адміністрації Боршоша І.С. 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови  
Сумської обласної державної 
адміністрації 
29 березня 2019 року № 179-ОД

ЗАХОДИ 
щодо підготовки та проведення в області  у 2019 році 

Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця» 

1. Організація та проведення благодійної акції у загальноосвітніх,
позашкільних, професійно-технічних та вищих навчальних закладах області та 
залучення в установленому законодавством порядку до її проведення учнів та 
студентів закладів освіти, волонтерських загонів, лідерів молодіжних та 
дитячих громадських організацій. 

Департамент освіти і науки, управління молоді 
та спорту Сумської обласної державної 
адміністрації, районні державні адміністрації, 
виконавчі комітети міських рад міст обласного 
значення, об’єднані територіальні громади  
01 – 30.04.2019 

2. Організація та проведення благодійної акції у лікувально-
профілактичних закладах області. 

Управління охорони здоров’я Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад міст обласного значення, 
об’єднані територіальні громади  
01 – 30.04.2019 

3. Підготовка та проведення в рамках фіналу благодійної акції
благодійних концертів, виставок, конкурсів за участю дитячих та молодіжних 
колективів. 

Управління культури Сумської обласної 
державної адміністрації, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських рад 
міст обласного значення, об’єднані 
територіальні громади  
30.04.2019 

4. Проведення в рамках благодійної акції спортивних змагань та акцій.
Управління молоді та спорту Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
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міських рад міст обласного значення, 
об’єднані територіальні громади  
01 – 30.04.2019 

5. Організація під час проведення щорічної благодійної акції конкурсів
плакатів, малюнків, ігротек, виставок, благодійних ярмарок у загальноосвітніх, 
позашкільних та професійно-технічних навчальних закладах. 

Департамент освіти і науки Сумської обласної 
державної адміністрації, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських рад 
міст обласного значення, об’єднані 
територіальні громади  
01 – 30.04.2019 

6. Проведення широкої роз’яснювальної роботи про мету та актуальність
благодійної акції серед населення, підприємств, установ, організацій, 
громадських та благодійних об’єднань.  

Сумський обласний центр соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді, районні державні 
адміністрації, виконавчі комітети міських рад 
міст обласного значення, об’єднані 
територіальні громади  
01 – 30.04.2019 

7. Забезпечення висвітлення ходу підготовки та проведення благодійної
акції в засобах масової інформації. 

Управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Сумської 
обласної державної адміністрації, районні 
державні адміністрації, виконавчі комітети 
міських рад міст обласного значення, 
об’єднані територіальні громади  
01 – 30.04.2019 

Керівник апарату Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Начальник управління 
молоді та спорту Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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Голові Сумської обласної 
державної адміністрації 
Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Про виконання розпорядження голови Сумської обласної державної 
адміністрації від 29.03.2019 № 179-ОД «Про проведення в області 
у 2019 році Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця» 

На виконання заходів щодо підготовки та проведення в області 
у 2019 році Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця», затверджених 
розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації 
від 29.03.2019 № 179-ОД «Про проведення в області у 2019 році Всеукраїнської 
благодійної акції «Серце до серця» в області була проведена відповідна робота. 

п. 1. Виконано. З метою придбання кардіологічного обладнання для 
Сумської обласної клінічної лікарні з 01.04.2019 до 30.04.2019 в закладах освіти 
області проведено Всеукраїнську благодійну акцію «Серце до серця» та 
залучено до її проведення учнів, студентів, лідерів учнівського самоврядування. 

У рамках акції проведено уроки-бесіди «Дивіться на нас як на рівних», 
«Чую серцем, бачу очима, розповідаю гарними справами», виховні години 
«Рівні права рівні можливості», «Не будь байдужим до людського горя», 
«Добро існує там, де його творять», тренінги із практичними психологами та 
соціальними педагогами «Із добрим серцем на добрі справи», «Милосердя – це 
сила, здатна захистити беззахисного». 

В Акції у 2019 році взяли участь до 1500 волонтерів області. 
п. 2. Виконано. Лікувально-профілактичні заклади активно долучилися 

до проведення Акції, в кожному були розміщені скриньки по збору коштів, 
проведена роз’яснювальна робота. 

п. 3. Виконано. В області в рамках Акції проведено низку цікавих та 
захоплюючих заходів  (благодійні концерти, виставки, спортивні змагання та 
акції, конкурси за участю дитячих та молодіжних колективів). Зокрема у Сумах 
відбувся чемпіонат з бей-блейду, велоквест, тематичні майстер-класи 
напередодні Великодня. 

п. 4. Виконано. Слід відмітити високий рівень підготовки і проведення 
Акції в містах, районах та ОТГ області. Проведено широку роз’яснювальну 
роботу щодо мети та актуальності цьогорічної благодійної акції. Проведені 
спортивні змагання, конкурси малюнків та благодійні ярмарки. 
Волонтерськими загонами, учнями, вихованцями та їх батьками було 
забезпечено збір коштів. 

п. 5. Виконано. У закладах освіти області проведено конкурси плакатів, 
малюнків «Любов до людей починається з тебе», «Про щасливе дитинство», «Я 
вірю в силу доброти», Подивись, який прекрасний світ», ігротеки, виставки, 
благодійні ярмарки за участю дитячих колективів. 
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Для учнів закладів освіти області виготовлені та розповсюджені паперові 
сердечка «З добром у серці». З метою придбання кардіологічного обладнання 
для Сумської обласної клінічної лікарні в закладах освіти області 
розміщувалися скриньки для збирання коштів. 

п. 6. Виконано. В рамках Всеукраїнської благодійної акції «Серце до 
серця» спеціалістами міських, районних центрів соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді упродовж місяця проводилася роз’яснювальна робота щодо 
мети та актуальності даної благодійної акції серед населення, підприємств, 
установ, організацій, громадських та благодійних об’єднань.  

Працівниками мережі центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
проведено 25 заходів у вигляді лекцій, бесід, майстер – класів, на які було 
залучено 114 осіб. Фахівцями із соціальної роботи розроблені, виготовлені та 
розповсюджені буклети у кількості 114 шт., де висвітлено інформацію щодо 
здійснення благодійної діяльності в інтересах суспільства та окремих категорій 
осіб, зокрема порятунку життя і здоров’я українських дітей, виховання 
відповідальності та формування моральних цінностей у молоді України. 

п. 7. Виконано. На веб-порталі місцевих органів виконавчої влади 
Сумської області було розміщено інформаційні матеріали: «На Сумщині 
пройде 14 Всеукраїнська акція «Серце до серця» під гаслом «Дитяче серденько, 
живи!» (19.02), «Сумщина долучається до Всеукраїнської благодійної акції 
«Від серця до серця» (29.03), «Дитяче серденько, живи!» та інші. 

З метою широкої інформаційної підтримки благодійної акції, спрямованої 
на підтримку хворих дітей, друкованими засобами масової інформації 
започатковані та ведуться рубрики «Турбота», «Милосердя», «Доброчинність», 
«Добрі справи», «Здоров’я», «Поруч з нами», «Ініціатива», «Небайдужість», 
«Суспільство», «Ми і люди навколо нас», «Благодійність», «Долі людські», 
«Діалог», «Панацея», у яких постійно висвітлюється вищезазначена тема. 
Заслуговують на увагу найбільш змістовні публікації: «У Сумському прес-клубі 
анонсували старт благодійної акції «Серце до серця» («Ворскла», 05.04), 
«Серце до серця» («Білопільщина», 13.04), «Сердечна благодійність» 
(«Панорама», 24.04) тощо. 

Сумська філія НТКУ, ТРК «Відікон», ТРК «Академ ТБ» висвітлили прес-
конференцію щодо початку на Сумщині благодійної акції «Серце до серця», 
мета якої збір коштів для забезпечення якісним медичним обладнанням 
кардіологічного відділення Сумської обласної дитячої клінічної лікарні (04.04). 

Сумська філія НТКУ висвітлила благодійний квест  у м. Суми в рамках 
акції «Серце до серця» (20.04). 

У зв’язку з виконанням усіх пунктів просимо зняти дане розпорядження з 
контролю. 

Заступник голови Сумської  
обласної державної адміністрації Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ - 
дата 

повне найменування посади 
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СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

28.02.2019 №  121-ОД 

Про затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо 
запобігання загибелі людей на водних об’єктах області під час літнього 
купального сезону 2019 року 

Відповідно до статей 6, 34, 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», розпорядження Президента України від 14 липня 2001 року 
№ 190/2001-рп «Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на 
водних об’єктах», постанови Кабінету Міністрів України від 06 березня 2002 р. 
№ 264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку 
населення на водних об’єктах», наказу Міністерства внутрішніх справ України 
від 10.04.2017 № 301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на 
водних об’єктах України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
04 травня 2017 р. за № 566/30434, з метою запобігання загибелі людей на 
водних об’єктах області під час літнього купального сезону: 

1. Затвердити План організаційних і практичних заходів щодо
запобігання загибелі людей на водних об'єктах області під час літнього 
купального сезону 2019 року (далі – План), що додається. 

2. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським
головам, головам об’єднаних територіальних громад: 

1) розробити до 11.03.2019 плани організаційних і практичних заходів
щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах відповідних територій під 
час літнього купального сезону (далі – Плани); 

2) забезпечити в межах повноважень виконання заходів, передбачених
відповідними Планами; 

3) надати до 05.04.2019 Департаменту цивільного захисту населення
Сумської обласної державної адміністрації копії Планів та переліки визначених 
місць масового відпочинку людей на водних об’єктах, затверджені місцевими 
комісіями з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій; 

4) інформувати щомісячно до 5 числа Департамент цивільного захисту
населення Сумської обласної державної адміністрації про стан виконання 
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Плану, остаточну інформацію подати до 05 вересня 2019 року. 
3. Структурним підрозділам Сумської обласної державної адміністрації,

рекомендувати територіальним органам центральних органів виконавчої влади: 
1) забезпечити в межах повноважень виконання визначених Планом

заходів; 
2) інформувати щомісячно до 5 числа Департамент цивільного захисту

населення Сумської обласної державної адміністрації про стан виконання 
Плану, остаточну інформацію подати до 05 вересня 2019 року. 

4. Департаменту цивільного захисту населення Сумської обласної
державної адміністрації інформувати до 16 травня та до 16 вересня 2019 року 
про виконання цього розпорядження голову Сумської обласної державної 
адміністрації. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника
голови Сумської обласної державної адміністрації Боршоша І.С. 

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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Голові Сумської обласної 
державної адміністрації 
Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Про хід виконання Плану організаційних і практичних заходів щодо 
запобігання загибелі людей на водних об’єктах області під час літнього 
купального сезону 2019 року, затвердженого розпорядженням голови 
Сумської обласної державної адміністрації від 28.02.2019 № 121-ОД  

Пункт 1. Виконується. Органами виконавчої влади та місцевого 
самоврядування в області розроблено та затверджено Плани організаційних і 
практичних заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах 
області під час літнього купального сезону 2019 року (далі – Плани), за 
винятком м. Суми та м. Ромни. 

Серед об’єднаних територіальних громад (далі – ОТГ) такі Плани 
розроблено лише Миколаївською селищною радою Білопільського району, 
Кириківською селищною радою Великописарівського району, Дубов’язівською 
селищною радою Конотопського району, Недригайлівською селищною радою 
Недригайлівського району, Новослобідською сільською радою Путивльського 
району, Зноб-Новгородською селищною радою Середино-Будського району, 
Миколаївською сільською радою Сумського району, Боромлянською сільською 
радою Тростянецького району та Дружбівською міською радою Ямпільського 
району. 

Пункт 2. Виконується. Органами виконавчої влади та місцевого 
самоврядування визначено та затверджено місцевими комісіями з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 41 місце масового 
відпочинку на воді, а саме: у Середино-Будському районі – 9, у Роменському 
районі – 6, у Охтирському районі та Дружбівській міській раді – по 5,        
у м. Глухів, Путивльському та Шосткинському районах – по 3, 
Недригайлівському та Конотопському районах – по 2, у містах Лебедин, 
Шостка та  Недригайлівській селищній раді – по 1 (у порівнянні з 2018 роком – 
було визначено 35). 

Органами виконавчої влади та місцевого самоврядування м. Суми,         
м. Ромни, Буринського, Великописарівського, Глухівського, Краснопільського, 
Кролевецького, Сумського, Тростянецького районів та ОТГ (крім Дружбівської 
та Недригайлівської) не визначено жодного місця масового відпочинку на 
водних об’єктах. 

Пункт 3. Виконується. Видатки на заходи щодо запобігання загибелі 
людей на водних об’єктах області на 2019 рік сплановані у містах, районах та 
ОТГ де визначені місця масового відпочинку на воді (зазначені у пункті 2). 

Пункт 4. Виконується. У визначених місцях масового відпочинку на воді 
проводяться заходи щодо їх благоустрою, обстеження акваторій пляжів, 
створення та організації роботи сезонних рятувальних постів.  
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Пункт 5. Виконано. На сьогодні в області створені та діють 1 регіональна 
(обласний комунальний заклад «Сумська обласна рятувально-водолазна 
служба») та 3 комунальні рятувально-водолазні служби (комунальна установа 
«Сумська міська рятувально-водолазна служба», комунальний заклад 
«Конотопська міська рятувально-водолазна служба», комунальна установа 
«Шосткинська міська рятувально-водолазна служба»), які пройшли атестацію в 
Міжвідомчій комісії з атестації аварійно-рятувальних служб та рятувальників 
(м. Київ) та готові до дій за призначенням. Передбачено кошти на їх утримання. 

На цей час продовжується робота щодо приведення місць масового 
відпочинку на водних об’єктах у відповідність до нормативних вимог. 

Розпорядження продовжує перебувати на контролі до 16.09.2019. 

Заступник голови Сумської  
обласної державної адміністрації Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ - 
дата 

повне найменування посади 

Власне ім’я і прізвище 61 18 78 

152

2



ІНФОРМАЦІЯ НА ВИКОНАННЯ 
ПРОТОКОЛЬНИХ ДОРУЧЕНЬ 
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ПРОТОКОЛ № 1 
засідання колегії Сумської обласної державної адміністрації 

30 січня  2019 року  м. Суми 

Прізвище, ініціали - голова колегії  
Прізвище, ініціали - секретар колегії 

Присутні члени колегії: 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 

Відсутні члени колегії: 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 
Прізвище, ініціали 

-
-
-

відпустка 
відрядження 
відрядження 

На засідання колегії Сумської обласної державної адміністрації 
запрошені: керівники структурних підрозділів та апарату Сумської обласної 
державної адміністрації, керівники територіальних органів центральних органів 
виконавчої влади в області, обласних установ, голови районних державних 
адміністрацій, міські голови, заступники голів районних державних 
адміністрацій, заступники міських голів, голови районних рад, голови 
постійних комісій Сумської обласної ради, представники громадськості, 
представники засобів масової інформації. 

Усього 156 осіб (список додається). 

Порядок денний: 
1. Про стан виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року

№ 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників 
антитерористичної операції». 

Доповідач – Дубровський М.В., директор Департаменту соціального 
захисту населення Сумської обласної державної адміністрації.  

Співдоповідач – Тимошенко В.М., начальник управління взаємодії з 
правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської обласної державної 
адміністрації. 

Співдоповідач – Бутенко С.П., начальник управління охорони здоров’я 
Сумської обласної державної адміністрації. 

2. Про стан виконання розпорядження голови Сумської обласної
державної адміністрації від 04.09.2017 № 495-ОД «Про приведення до вимог 
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чинного законодавства містобудівної документації». 
Доповідач – Кривцов О.В., начальник управління містобудування та 

архітектури Сумської обласної державної адміністрації.  
3. Про підсумки виконання місцевих бюджетів області за 2018 рік та

основні завдання бюджетної регіональної політики на 2019 рік. 
Доповідач – Батраченко О.Г., директор Департаменту фінансів Сумської 

обласної державної адміністрації.  
Співдоповідач – Шевченко Н.В., начальник управління північно-східного 

офісу Держаудитслужби в Сумській області. 
4. Різне.

1. СЛУХАЛИ:
Дубровського М.В. – текст доповіді додається до протоколу. 
Тимошенка В.М. – текст співдоповіді додається до протоколу. 
Бутенка С.П. – текст співдоповіді додається до протоколу. 

ВИСТУПИЛИ: 
Члени колегії: Горох В.В., Дорошенко Г.В., Ісмаілов В.Ш., Боршош І.С. 
Верещагін В.Ф., голова Білопільської районної державної адміністрації. 
Панченко І.А., голова Ямпільської районної державної адміністрації. 
Самойленко С.О., голова спілки ветеранів АТО у Тростянецькому районі. 
Лаврик В.В., керівник ГО «Спілка ветеранів АТО Сумської області». 
Садовничий Б.Д., голова спілки ветеранів АТО у Великописарівському 

районі. 
Сіденко Г.І., голова Великописарівської районної державної 

адміністрації. 
Бобровицький О.М., Кролевецький міський голова. 
Заплаткіна І.А., голова Середино-Будської районної державної 

адміністрації. 
Алєксєєв І.Ю., Охтирський міський голова 
Вензик Я.П., заступник військового комісара Сумського районного 

військового комісаріату. 

ВИРІШИЛИ: 
1. Визнати роботу Сумського району в напрямку соціального захисту та

підтримки учасників АТО на належному рівні. 
2. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським

головам: 
1) використати  досвід Сумського району в напрямку соціального захисту

та підтримки учасників АТО; 
Термін виконання: до 01.04.2019 

2) надати управлінню охорони здоров’я Сумської обласної державної
адміністрації інформацію щодо учасників та ветеранів АТО, що потребують 
медичного обстеження та лікування; 

Термін виконання: до 15.02.2019 
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3) надати інформацію про виконання пункту 2 ухваленого рішення з
другого питання порядку денного засідання колегії Сумської обласної 
державної адміністрації Департаменту соціального захисту населення Сумської 
обласної державної адміністрації. 

Термін виконання: до 15.04.2019 

3. Рекомендувати голові Охтирської міської ради утворити
Координаційну раду з надання допомоги учасникам антитерористичної операції 
та членам їх сімей у м. Охтирка. 

Термін виконання: до 01.04.2019 

3. Рекомендувати голові Роменської міської ради Салатуну С.С. створити
Центр реабілітації учасників АТО в м. Ромни. 

Термін виконання: до 01.12.2019 

4. Управлінню охорони здоров’я Сумської обласної державної
адміністрації вивчити потреби у розрізі міст та районів щодо виділення коштів 
на функціонування Сумського обласного госпіталю ветеранів війни та надати 
інформацію головам районних державних адміністрацій та міським головам. 

Термін виконання: до 01.04.2019 

Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським
головам виділити кошти на функціонування Сумського обласного госпіталю 
ветеранів війни відповідно до розрахунків, наданих управлінням здоров’я 
Сумської обласної державної адміністрації, про що звітувати голові Сумської 
обласної державної адміністрації. 

Термін виконання: до 15.06.2019 

2. СЛУХАЛИ:
Кривцова О.В. – текст доповіді додається до протоколу. 

ВИСТУПИЛИ: 
Члени колегії: ЛушпієнкоМ.М., Дорошенко Г.В. 
Супрун В.М., голова Охтирської районної державної адміністрації. 
Кучерявий О.В., голова Кролевецької районної державної адміністрації. 

ВИРІШИЛИ: 
1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським

головам, головам об’єднаних територіальних громад: 
1) при формуванні місцевих бюджетів передбачити кошти на

виготовлення містобудівної документації (картографічної основи, схем 
планування територій районів, генеральних планів населених пунктів, планів 
зонування територій, детальних планів територій); 

2) переглянути, та у разі необхідності, оновити (внести зміни) у місцеві,
районні програми розроблення містобудівної документації, а також програми 
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створення та ведення містобудівного кадастру; 
3) інформувати управління містобудування та архітектури Сумської

обласної державної адміністрації про хід виконання пункту 1 ухваленого 
рішення з другого питання порядку денного засідання колегії Сумської 
обласної державної адміністрації. 

Термін виконання: до 10.04.2019 

2. Управлінню містобудування та архітектури узагальнену інформацію
про виконання підпунктів 1-3 пункту 1 ухваленого рішення з другого питання 
порядку денного засідання колегії Сумської обласної державної адміністрації 
надати голові Сумської обласної державної адміністрації. 

Термін виконання: до 20.04.2019 

3. Рекомендувати Путивльському міському голові вжити заходів щодо
розробки історико-архітектурного опорного плану міста Путивль. 

Термін виконання: до 27.12.2019 
3. СЛУХАЛИ:

Батраченко О.Г. – текст доповіді додається до протоколу. 
Шевченко Н.В. – текст співдоповіді додається до протоколу. 

ВИРІШИЛИ: 
1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським

головам, головам об’єднаних територіальних громад: 
1) встановити постійний контроль за станом наповнення дохідної частини

місцевих бюджетів і використання бюджетних коштів. Протягом року вживати 
заходів щодо оперативного приведення дохідної частини місцевих бюджетів у 
відповідність із фактичними надходженнями таких бюджетів; 

Термін виконання: 01.12.2019 

2) визначити суму додаткових надходжень до місцевих бюджетів
внаслідок змін до законодавства і розширенням дохідної бази місцевих 
бюджетів та повідомити Департамент фінансів Сумської обласної державної 
адміністрації; 

Термін виконання: до 15.02.2019 

3) забезпечити безумовне дотримання вимог частини четвертої статті 77
Бюджетного кодексу України в частині врахування в повному обсязі потреби в 
коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до 
встановлених законодавством умов оплати праці та розміру мінімальної 
заробітної плати, забезпечивши під час виконання бюджету проведення 
своєчасної та у повному обсязі оплати праці працівників бюджетних установ, 
не допускаючи простроченої заборгованості з таких виплат.  

Термін виконання: до 01.10.2019 

4) вжити заходів щодо спрямування всіх можливих фінансових ресурсів
місцевих бюджетів (нерозподілений вільний залишок, залишок коштів освітньої 
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субвенції, перевиконання доходів, залучення субвенцій з бюджетів нижчого 
рівня, перерозподіл непершочергових видатків) на проведення своєчасної та в 
повному обсязі виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ. 

Термін виконання: до 01.10.2019 

2. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати головам
місцевих рад області при виконанні у 2019 році місцевих бюджетів забезпечити 
повноту надходження належних доходів, законність та ефективність здійснення 
видатків.  

Термін виконання: до 31.12.2019 

3. Рекомендувати Кириківському селищному голові І.Морозу забезпечити
у повному обсязі впровадження рекомендацій за результатами аудиту 
виконання бюджету Кириківської об’єднаної територіальної громади за період з 
01.01.2016 по 31.03.2018. Інформацію про проведену роботу надати 
Управлінню Північно-східного офісу Держаудитслужби в Сумській області. 

Термін виконання: до 01.04.2019 

4. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції України в
Сумській області взяти на контроль розгляд матеріалів за результатами ревізії 
використання коштів бюджету Кириківської селищної об’єднаної 
територіальної громади. 

Термін виконання: до 01.04.2019 

Голова колегії Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Секретар колегії Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Протокол вів Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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БЛАНК 
СУМСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

Голові Сумської обласної 
державної адміністрації 
Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Про надання інформації 

Сумська районна державна адміністрація, на виконання протоколу 
засідання колегії Сумської обласної державної адміністрації від 30.01.2019 № 1, 
надає інформацію по питанню 1. 

П.5. Виконано. Рішенням двадцять шостої сесії сьомого скликання 
Сумської районної ради від 19.04.2019 «Про внесення змін до рішення 
Сумської районної ради від 20.12.2018 «Про районний бюджет Сумського 
району на 2019 рік» з районного бюджету Сумського району надано іншу 
субвенцію обласному бюджету Сумської області на утримання комунальних 
установ обласного підпорядкування у сумі 1 520,0 тис.гривень. 

Крім того повідомляємо, що у 2018 році з районного бюджету Сумського 
району було перераховано 300,0 тис. гривень у вигляді іншої субвенції з 
місцевого бюджету обласному бюджету Сумської області на потреби 
Сумського обласного клінічного госпіталю ветеранів війни 

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і прізвище 61-09-27 
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ПРОТОКОЛЬНЕ ДОРУЧЕННЯ № 7 
за результатами апаратної наради при голові Сумської обласної 

державної адміністрації Прізвище, ім’я, по батькові 

18 лютого 2019 року м. Суми 

ГОЛОВУЄ: голова Сумської обласної державної адміністрації Прізвище, 
ім’я, по батькові 

ПРИСУТНІ: 29 осіб (список додається) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про хід проходження опалювального сезону 2018-2019 років в області

(інформують Ю.Ромбовський, К.Тацький, С.Луговий). 
2. Про виконання постанови Національної комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 23.11.2018 

№ 1512 «Щодо заборони ПАТ «Сумигаз» проводити об’єми використаного 
природного газу побутовими споживачами до стандартних умов при здійсненні 
комерційних розрахунків за використаний природний газ побутовими 
споживачами» (інформують К.Тацький, К.Безносохін, М.Дубровський). 

3. Про передачу коштів побутових споживачів з рахунків ПАТ
«Сумиобленерго» на рахунок ТОВ «Енера Суми», у тому числі коштів на 
компенсацію пільг та субсидій населенню (інформують Н.Протас, 
В.Дубровський). 

4. Різне.

1.1. Попередити міських голів, голів об’єднаних територіальних громад 
про персональну відповідальність за забезпечення населення якісними 
житлово-комунальних послугами у необхідній кількості. 

Термін виконання: постійно 

1.2. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським 
головам, головам об’єднаних територіальних громад: 

1) забезпечити своєчасні розрахунки підприємств комунальної
теплоенергетики за енергоносії та зменшення заборгованості за спожитий 
природний газ; 

Термін виконання: до кінця опалю- 
вального періоду 2018-2019 років 

2) забезпечити укладання закладами бюджетної сфери договорів на
постачання електричної енергії та природного газу на 2019 рік; 

Термін виконання: до 28.02.2019 

3) забезпечити своєчасне очищення дахів будівель від бурульок,
очищення прибудинкових територій, місць скупчення людей від снігу та льоду 
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БЛАНК  
СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ  

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

Голові Сумської обласної 
державної адміністрації 
Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Про виконання протоколу 
№ 7 від 18.02.2019 

На виконання протокольного доручення № 7 від 18.02.2019 апаратної 
наради при голові Сумської обласної державної адміністрації М.Клочка щодо 
забезпечення своєчасних розрахунків підприємств комунальної теплоенергетики 
за енергоносії і зменшення заборгованості за спожитий природний газ та 
забезпечення укладання закладами бюджетної сфери договорів на постачання 
електричної енергії та природного газу га 2019 рік повідомляємо. 

Пункт 1.3. Виконується. 
Станом на 19.04.2019 загальний борг підприємств комунальної 

теплоенергетики за спожитий природний газ перед НАК «Нафтогаз України» 
становить 490,3 млн. гривень . 

У березні 2019 року було оплачено 165,7 млн. гривень за спожитий газ, у 
квітні (оперативно) – 35,9 млн. гривень. 

Департаментом житлово-комунального господарства, енергоефективності та 
паливно-енергетичного комплексу Сумської обласної державної  адміністрації 
направлені листи міським головам та головам районних  державних адміністрацій 
про персональну відповідальність щодо забезпечення своєчасних розрахунків 
підприємств комунальної теплоенергетики за енергоносії і зменшення 
заборгованості за спожитий природний газ. 

Закладами бюджетної сфери Сумської області, на 2019 рік укладені 
договори на постачання електричної енергії та природного газу у повному обсязі. 

Директор Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і прізвище (0542) 61 10 78 
Власне ім’я і прізвище (0542) 63 13 39 
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ПРОТОКОЛЬНЕ ДОРУЧЕННЯ  № 2 
наради з головами районних державних адміністрацій, об’єднаних 

територіальних громад, міськими головами 

10 квітня 2019 року м. Суми 

ГОЛОВУЄ: голова Сумської обласної державної адміністрації Прізвище, 
ім’я, по батькові 

ПРИСУТНІ: 39 осіб (список додається). 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про мобілізаційну підготовку як складову обороноздатності держави

(інформує Марченко С.Ю.). 
2. Про розподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим

бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 
освіти «Нова українська школа» у 2019 році (інформує Гробова В.П.). 

3. Про реалізацію права органів місцевого самоврядування на контрольні
заходи щодо дотримання трудового законодавства (інформує Семеног Ю.Д.). 

4. Про створення прозорого земельного банку для усунення корупційних
складових та недопущення рейдерських захоплень земельних ділянок 
(інформує Зайцева І.В.). 

1.1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським 
головам міст обласного значення: 

1) привести посадові обов’язки осіб, відповідальних за мобілізаційну
підготовку та мобілізацію, у відповідність до вимог статті 5 Закону України 
«Про мобілізаційну підготовку і мобілізацію»; 

Термін виконання: до 19.04.2019 

2) визначити виконавців поставлених мобілізаційних завдань відповідним
розпорядчим документом ; 

Термін виконання: до 26.04.2019 

2) забезпечити уточнення (розроблення) мобілізаційного плану та
розпорядження щодо організації забезпечення життєдіяльності населення. 

Термін виконання: до 25.05.2019 

1.2. Головам об’єднаних територіальних громад визначити відповідальну 
особу з питань мобілізаційної роботи.  

Термін виконання: до 19.04.2019 

1.3. Завідувачеві сектору з питань мобілізаційної роботи апарату 
Сумської обласної державної адміністрації Марченку С.Ю. провести навчання з 
з особами, відповідальними за мобілізаційну підготовку та мобілізацію у 

163





БЛАНК  
КИРИКІВСЬКОЇ СЕЛИЩННОЇ РАДИ  

ВЕЛИКОПИСАРІВСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

Сумська обласна державна 
адміністрація 

На виконання протокольного доручення № 2 за результатами наради з 
головами районних державних адміністрацій, об’єднаних територіальних 
громад, міськими головами від 10.04.2019 року повідомляємо: 

Пункт 2.1. Не виконано. Питання співфінансування з місцевих бюджетів 
закупівлі оснащення для початкової школи буде винесено на чергову сесію 
Кириківської селищної ради, що відбудеться 15.05.2019, про що буде 
повідомлено додатково. 

Селищний голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

165



ПРОТОКОЛЬНЕ ДОРУЧЕННЯ  № 4 
за результатами апаратної наради при голові Сумської обласної 

державної адміністрації Прізвище, ім’я, по батькові 

28 січня 2019 року м. Суми 

ГОЛОВУЄ: голова Сумської обласної державної адміністрації Прізвище, 
ім’я, по батькові 

ПРИСУТНІ: 29 осіб (список додається) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про функціонування закладів освіти та охорони здоров'я Сумської

області (інформують: В.Гробова, С.Бутенко). 
2. Про актуальні питання життєзабезпечення області.
3. Різне.

1.1. Управлінню охорони здоров’я Сумської обласної державної 
адміністрації вжити заходів щодо закупівлі джерел іонізуючого 
випромінювання для обласного комунального закладу «Сумський обласний 
клінічний онкологічний диспансер». 

Термін виконання: до 01.07.2019 

1.2. Голові Тростянецької районної державної адміністрації Сипку О.Д. 
забезпечити виділення коштів на ремонт покрівлі даху Білківської 
загальноосвітньої школи, про результати звітувати голові Сумської обласної 
державної адміністрації. 

Термін виконання: до 30.04.2019 

1.3. Голові Буринської районної державної адміністрації Бойку В.М. 
вирішити питання щодо виплати заробітної плати педагогічним працівникам 
Першотравневої середньої загальноосвітньої школи. 

Термін виконання: до 28.02.2019 

2.1. Рекомендувати Службі автомобільних доріг у Сумській області 
забезпечити постійний контроль за якісним розчищенням автомобільних доріг 
області. 

Термін виконання: до 15.03.2019 

2.2. Головам районних державних адміністрацій надати інформацію 
управлінню містобудування та архітектури Сумської обласної державної 
адміністрації про стан виконання доручення голови Сумської обласної 
державної адміністрації від 26.12.2018 № 7 «Про створення умов доступності 
адмінбудівель» станом на 28.01.2019 та про стан виділення коштів на 
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облаштування будівель соціальної сфери з урахуванням потреб людей з 
обмеженими можливостями. 

Термін виконання: до 01.02.2019 

2.3. Начальникові управління містобудування та архітектури 
Кривцову О.В. узагальнену інформацію про виконання пункту 2.2 цих 
протокольних доручень надати голові Сумської обласної державної 
адміністрації. 

Термін виконання: до 11.02.2019 

2.4. Керівникові апарату Сумської обласної державної адміністрації 
Живицькому Д.О. винести питання про стан виконання розпорядження голови 
Сумської обласної державної адміністрації від 29.01.2016 № 36-ОД «Про 
обласний план заходів щодо забезпечення безбар’єрного доступу осіб з 
обмеженими фізичними можливостями до об’єктів житла, соціальної та 
інженерно-транспортної інфраструктури на 2016-2020 роки» на розгляд 
засідання колегії Сумської обласної державної адміністрації, що відбудеться у 
лютому 2019 року. 

Термін виконання: до 15.02.2019 

3.1. Інформацію начальника управління інформаційної діяльності та  
комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації 
Над’ярного С.В., начальника управління взаємодії з правоохоронними 
органами та мобілізаційної роботи Сумської обласної державної адміністрації 
Тимошенка В.М. про святкові заходи, що відбулися до Дня Соборності України 
в Сумській області, взяти до відома. 

3.2. Інформацію начальника управління капітального будівництва 
громадськістю Сумської обласної державної адміністрації Ворожка А.І. про хід 
будівництва сільських амбулаторій в Сумській області взяти до відома. 

Голова Сумської обласної 
державної адміністрації  Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Протокол  вів Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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БЛАНК 
БУРИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

Департамент освіти і науки 
Сумської обласної державної 
адміністрації 

Про надання інформації 

На виконання протоколу № 4 за результатами апаратної наради 
від 28.01.2019 інформуємо. 

Станом на дату звітування: 
Пункт 1.3. Не виконано. 
Відділом освіти Буринської районної державної адміністрації надісланий 

лист засновнику Першотравневої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. В.Г. 
Михайлика (Слобідській сільській раді Буринського району Сумської області) з 
проханням виділити кошти на виплату заробітної плати педагогічним 
працівникам вищезазначеного закладу за індивідуальне навчання 2 учнів 10 
класу, зарахованих директором школи понад мережу, затверджену 
розпорядженням голови Буринської районної державної адміністрації від 
07.09.2018 «Про затвердження мережі та порядку фінансування закладів освіти 
Буринського району на 2018-2019 навчальний рік». 

Крім того повідомляємо, що у І кварталі 2019 року заплановане чергове 
засідання 26 сесії Буринської районної ради в порядок денний якого включено 
питання виділення та перерахування з бюджету Буринського району коштів на 
виплату заробітної плати педагогічним працівникам Першотравневої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. В.Г. Михайлика.  

Голова Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і прізвище 61-09-27 
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ПРОТОКОЛЬНЕ ДОРУЧЕННЯ  № 13 
за результатами апаратної наради при голові Сумської обласної 

державної адміністрації Прізвище, ім’я, по батькові 

02 квітня 2019 року м. Суми 

ГОЛОВУЄ: голова Сумської обласної державної адміністрації Прізвище, 
ім’я, по батькові 

ПРИСУТНІ: 29 осіб (список додається) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про підготовку до роботи вагових комплексів в області (інформує

І.Шевель). 
2. Про державну допомогу багатодітним сім’ям з 1 квітня 2019 року

(інформує В.Дубровський). 

1.1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським 
головам міст обласного значення спільно зі Службою автомобільних доріг у 
Сумській області за результатами комісійного обстеження забезпечити 
виконання будівельних та інших робіт над облаштуванням майданчиків для 
здійснення вагового контролю відповідно до переліку, визначеного дорученням 
голови Сумської обласної державної адміністрації від 22.12.2017 № 10-ОД. 

Термін виконання: до 08.04.2019 

1.2. Головам Сумської, Роменської, Охтирської районних державних 
адміністрацій вжити заходів щодо фінансування робіт з метою облаштування 
додаткових майданчиків для здійснення вагового контролю на автомобільних 
дорогах загального користування Сумської області з урахуванням маршрутів 
руху великовагового транспорту, про що інформувати управління 
інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації: 

1) в смт Степанівка та с. Низи (Сумський район);
2) на автомобільних дорогах Кролевець – Конотоп – Ромни – Пирятин

від м. Ромни до с. Біловодське та Київ – Суми – Юнаківка в районі с. Овлаші 
(Роменський район); 

3) на автомобільній дорозі Суми – Полтава в районі с. Лутище
(Охтирський район). 

Термін виконання: до 28.06.2019 

1.3. Голові Білопільської районної державної адміністрації забезпечити 
усунення недоліків, виявлених під час комісійного обстеження 
експлуатаційного стану утримання ділянок автомобільних доріг, на яких 
здійснюється ваговий контроль, на автомобільній дорозі Р-61 Батурин – 
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БЛАНК  
СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ  

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

Голові Сумської обласної      
державної адміністрації  
Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Про виконання протокольного доручення № 13 за результатами апаратної 
наради при голові Сумської обласної державної адміністрації від 02 квітня 
2019 року 

На виконання підпункту 1 пункту 1.4 протокольного доручення № 13 за 
результатами апаратної наради приголові Сумської обласної державної 
адміністрації від 02 квітня 2019 року повідомляємо. 

Виконано. Державною службою України з безпеки на транспорті передано 
управлінню Укртрансбезпеки у Сумській області додатково три сучасних 
габаритно-вагових комплекси, які придбані за рахунок коштів Європейського 
Союзу, наданих Україні в рамках виконання Угоди про фінансування програми 
«Підтримка впровадження транспортної стратегії України». 

Крім цього, на автомобільних дорогах Сумської області використовуються 
три габаритно-вагових комплекси, з яких два придбано за рахунок коштів 
обласного бюджету, один – за рахунок коштів державного бюджету.  

За рахунок коштів місцевих бюджетів в області збудовано 11 майданчиків 
для здійснення габаритно-вагового контролю. 

Державній службі України з безпеки на транспорті надані пропозиції щодо 
участі представника Сумської обласної державної адміністрації у здійсненні 
габаритно-вагового контролю на автомобільних дорогах загального користування 
у Сумській області, а також відповідального за координацію роботи з організації 
заходів державного контролю в частині недопущення перевезення вантажів з 
перевищенням габаритно-вагових параметрів. 

З метою виконання будівельних та інших робіт над облаштуванням 
майданчиків для здійснення габаритно-вагового контролю за підсумками 
комісійного обстеження, рішенням сесії Конотопської районної ради 
від 20.02.2019 з районного бюджету передбачено виділення коштів в сумі 178,3 
тис. гривень на розроблення проектно-кошторисної документації по об’єкту 
«Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування Р-61 
Батурин-Конотоп-Суми» (влаштування майданчика для пересування пункту 
габаритно-вагового контролю на території Конотопського району). 

На території Ямпільського району на автомобільній дорозі загального 
користування Т-1915 КПП «Середина Буда»-Ямпіль-Береза з під’їздом до 
м. Дружба» км 38+600 облаштовано майданчик для здійснення габаритно-
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вагового контролю, на будівництво якого з районного бюджетубуло 
виділенокошти в сумі 80,6 тис. гривень. 

Облаштовано майданчик для здійснення габаритно-вагового контролюна 
автомобільній дорозі Р-60 Кролевець-Конотоп-Ромни-Пірятин у Роменському 
районі. З метою проведення обстеження, визначення місць розташування 
майданчиків та суми поточних витрат на їх облаштування на автомобільних 
дорогах Н-07 Київ-Суми-Юнаківка (район с. Овлвші) та Р-60 Кролевець-Конотоп-
Ромни-Пірятин (на ділянці м. Ромни - с. Біловод), Роменською районною 
державною адміністрацією направлено запити до Служби автомобільних доріг у 
Сумській області. 

Облаштовано майданчик для пересувних пунктів габаритно-вагового 
контролю на автомобільній дорозі Т-19-07 Шостка – Кролевець у Кролевецькому 
районі. 

У задовільному стані знаходиться майданчик для здійснення габаритно-
вагового контролю на автомобільній дорозі Р-44 Суми-Путивль-Глухів у 
Білопільському районі, автомобільній дорозі Т-19-08 Шостка-Зноб-Новгородське-
Середино-Буда у Шосткинському районі.  

У зв’язку з відсутністю фінансування, роботи з будівництва майданчика на 
автомобільній дорозі Р-44 Суми-Путивль-Глухів (поворот на Н.Слободу) у 
Путивльському районі призупинені. Аналогічна ситуація на автомобільній дорозі 
Т-19-10 Конотоп-Буринь-Чумакове в Буринському районі, автодорозі 
Р-44 Суми-Путивль-Глухів в м.Глухів. 

З метою виділення коштів  на облаштування майданчику для здійснення 
габаритно-вагового контролю на автомобільній дорозі Р-61 Батурин-Конотоп-
Суми (с. Степанівка) у Сумському районі, подано клопотання на чергову сесію 
Сумської районної ради. 

На виконання доручення голови Сумської обласної державної адміністрації, 
з метою усунення наявних недоліків у здійсненні габаритно-вагового контролю до 
30.04.2019 буде проведено комісійне обстеження наявних майданчиків за участю 
представників управління Укртрансбезпеки у Сумській області, Служби 
автомобільних доріг у Сумській області, районних державних адміністрацій. 

Начальник управління Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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Протокольне доручення  № 16 
за результатами апаратної наради при голові Сумської обласної 

державної адміністрації Прізвище, ім’я, по батькові 

23 квітня 2019 року м. Суми 

ГОЛОВУЄ: голова Сумської обласної державної адміністрації Прізвище, 
ім’я, по батькові 

ПРИСУТНІ: 29 осіб (список додається) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про реалізацію Обласної програми здійснення компенсаційних виплат

за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на 
автобусних маршрутах загального користування на 2016-2020 роки в Сумській 
області (інформують М.Дубровський, В.Дудченко). 

2. Про результати здійснення Державною екологічною інспекцією в
Сумській області державного нагляду за I квартал 2019 року (інформує 
О.Уваров). 

3. Про перевірку санітарних норм утримання колодязів у Сумській
області за січень-березень 2019 року (інформує В.Збаражський). 

1.1. Головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським 
головам міст обласного значення за потреби забезпечити проведення 
позачергових засідань місцевих рад для виділення субвенції з місцевих 
бюджетів на реалізацію Обласної програми здійснення компенсаційних виплат 
за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на 
автобусних маршрутах загального користування на 2016-2020 роки в Сумській 
області та прискорити її перерахування до обласного бюджету у повному 
обсязі, про що інформувати Департамент соціального захисту населення 
Сумської обласної державної адміністрації. 

Термін виконання: до 11.05.2019 

1.2. Голові Конотопської районної державної адміністрації забезпечити 
проведення позачергової сесії районної ради протягом найближчих двох тижнів 
та повідомити дату її проведення управлінню організаційної діяльності апарату 
Сумської обласної державної адміністрації. 

Термін виконання: до 26.04.2019 

2.1. Інформацію тимчасово виконуючого обов’язки начальника 
Державної екологічної інспекції в Сумській області О.Уварова про результати 
здійснення Державною екологічною інспекцією в Сумській області державного 
нагляду за I квартал 2019 року взяти до відома. 
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БЛАНК 
СУМСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

Голові Сумської обласної 
державної адміністрації 
Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

На виконання п. 3.1 протокольного доручення № 16 за результатами 
апаратної наради при голові Сумської обласної державної адміністрації від 
23.04.2019, Сумська районна державна адміністрація повідомляє. 

Пункт 3.1. Виконано. З метою забезпечення утримання громадських 
шахтних колодязів відповідно до діючих нормативів, Сумською районною 
державною адміністрацією направлено лист від 06.05.2019 № 240 до сільських, 
селищних рад щодо проведення протягом 2019 року заходів із очищення, 
дезінфекції та благоустрою. 

Вищезазначене питання тримається на постійному контролі Сумської 
районної державної адміністрації. 

Перший заступник голови Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Власне ім’я і прізвище 77 06 41 
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Керівникові апарату  
Сумської обласної державної 
адміністрації  
Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

ПРОПОЗИЦІЇ  
до плану роботи апарату 

відділу моніторингу та контролю апарату 
Сумської обласної державної адміністрації 

на ІІ квартал 2019 року 

№ 
з/п Назва заходів Строки 

виконання 
Відповідальні 

1 2 3 4 
І. Наради, семінари, проведення круглих столів 

Відділ моніторингу та контролю  
1. Обговорення стану виконавської дисципліни на

апаратній нараді при голові, керівникові апарату
Сумської обласної державної адміністрації

березень 
квітень 
травень 

Нікітіна В.А. 

2. Спеціалізований короткостроковий навчальний
курс «Здійснення діловодства, моніторингу та
контролю відповідно до вимог чинного
законодавства» для державних службовців,
відповідальних за здійснення контрольних
функцій в об’єднаних територіальних громадах

23.04.2019 Нікітіна В.А. 
Філоненко В.М. 

II. Виїзні форми роботи, перевірки
Відділ моніторингу та контролю  

1. Проведення перевірок організації контролю за
виконанням розпорядчих документів та стану
виконавської дисципліни в структурних
підрозділах Сумської обласної державної
адміністрації (за окремим планом)

відповідно до 
затвердженого 

плану 

Працівники 
відділу 

2. Проведення перевірок організації контролю за
виконанням розпорядчих документів та стану
виконавської дисципліни в місцевих органах
виконавчої влади (за окремим планом)

відповідно до 
затвердженого 

плану 

Нікітіна В.А. 
Філоненко В.М. 

3. Участь в проведенні «Днів контролю» в місцевих
органах виконавчої влади (за окремим планом)

відповідно до 
затвердженого 

плану 

Нікітіна В.А. 
Філоненко В.М. 

4. Здійснення поточного контролю за виконанням
плану роботи Сумської обласної державної
адміністрації

Протягом 
кварталу 

Працівники 
відділу 

5. Проведення перевірок фактичного виконання
завдань, визначених актами, дорученнями
Президента України, Кабінету Міністрів України,
розпорядчими документами голови Сумської
обласної державної адміністрації

Протягом 
кварталу 

Працівники 
відділу 
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1 2 3 4 
IІІ.  Інформаційно-аналітична робота 
Відділ моніторингу та контролю  

1. Моніторинг Указів Президента України,
затверджених рішеннями РНБО України До 05.04.2019 

Нікітіна В.А., 
Матюшенко 

Н.М. 
2. Підготовка звітів за результатами роботи відділу До 05.04.2019 Працівники 

відділу 
3. Моніторинг стану виконання завдань,

передбачених документами органів влади вищого
рівня, запитів та звернень народних депутатів
України, депутатів місцевих рад.

щотижнево  Працівники 
відділу 

4. Моніторинг стану виконання розпорядчих
документів голови Сумської обласної державної
адміністрації, завдань, визначеними
протокольними дорученнями за результатами
засідань колегії та апаратних нарад при голові
обласної державної адміністрації

щотижнево  
Працівники 

відділу, 
Філоненко В.М. 

5. Узагальнення матеріалів виконання розпорядчих
документів голови Сумської обласної державної
адміністрації та підготовка проекту окремого
доручення голови Сумської обласної державної
адміністрації щодо зняття з контролю виконаних
завдань

протягом 
кварталу 

Матюшенко 
Н.М. 

6. Моніторинг виконання актуальних завдань,
визначених документами органами влади вищого
рівня

щокварталу 
Нікітіна В.А., 
працівники 

відділу 
7. Випереджувальний моніторинг строків виконання

розпорядчих документів та реагування на запити і
звернення народних депутатів України, депутатів
місцевих рад

Протягом 
кварталу 

Працівники 
відділу 

8. Підготовка плану-нагадування виконання
розпорядчих документів голови Сумської
обласної державної адміністрації, що потребують
інформування районними державними адміні-
страціями, виконавчими комітетами міських рад

Щомісяця 
до 28 числа 

Працівники 
відділу 

Чміленко О.П. 

9. Підготовка керівництву Сумської обласної
державної адміністрації планів-графіків
виконання завдань, зазначених у документах
органів влади вищого рівня та центральних
органів виконавчої влади, власних розпорядчих
документів у Сумській обласній державній
адміністрації

Щомісяця 
до 30 числа 

Працівники 
відділу 

10. Участь у розробленні та погодження проектів
розпоряджень, доручень голови Сумської
обласної державної адміністрації

Протягом 
кварталу Нікітіна В.А. 

Начальник відділу моніторингу  
та контролю апарату Сумської  
обласної державної адміністрації Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
«___»_____________20__ року 
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ЗРАЗКИ МОНІТОРИНГУ ВИКОНАННЯ 
УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 
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Керівникові апарату Сумської 
обласної державної адміністрації 
Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 

Про моніторинг виконання 
управлінських рішень  
у липні 2019 року 

На виконання п. 149 Інструкції з документування управлінської інформації в 
електронній формі та організації роботи з електронними документами в діловодстві, 
електронного міжвідомчого обміну в Сумській обласній державній адміністрації 
затвердженої розпорядженням голови від 22.05.2018 № 309-ОД (далі-Інструкція 
309), з метою нагляду за виконавською дисципліною, відділом моніторингу та 
контролю апарату здійснено моніторинг виконання управлінських рішень за 
визначеними індикаторами. 

За результатами аналізу відповідних даних виявлені порушення індикатору 
«накладання електронної резолюції» та п.36 Інструкції з діловодства в Сумській 
обласній державній адміністрації затвердженої розпорядженням голови від 
22.05.2019 № 310-ОД (далі-Інструкція 310) начальником відділу з питань 
запобігання та виявлення корупції на лист Секретаріату Кабінету Міністрів від 
07.06.2019 № 114957/0/2-19 щодо звернення фонду «Міжнародні антикорупційні 
суди» від 30.05.2019 № 0190205442/Сум/нац. стосовно збереження історичної 
пам’яті жертв періоду Другої світової війни на території Сумської області 
(вх. № 2090е/01-16 від 07.06.2019). На виконання до структурного підрозділу 
доручення надійшло 10.06.2019, а до безпосереднього виконавця 03.07.2019, що 
унеможливлює надання якісної інформації; 

- відсутні чіткі доручення від заступників голови Сумської обласної 
державної адміністрації по виконанню пунктів доручення КМУ щодо нормативно-
правового врегулювання порядку виконання заходів, визначених  Законом України 
«Про правовий режим воєнного стану» (вх. № 2195е/01-16 від 18.06.2019);  

- порушено п. 62 Інструкції № 309 на виконання доручення КМУ про 
направлення листа Президента Всеукраїнської дорожньої асоціації стосовно 
ситуації, яка склалася у дорожньому господарстві і можливих шляхів їх 
врегулювання (вх. № 2533е/01-16 від 12.07.2019), у резолюції заступника голови 
(Власне ім’я і Прізвище керівника) не вірно визначений адресат інформування;  

- звернення депутата Сумської обласної ради Стрєльченка О.Ю. стосовно 
відновлення трансляції радіопередач по проводовому радіо (вх. № 3685/01-15 від 
05.07.2019) тимчасово виконуючою обов’язки голови Сумської обласної державної 
адміністрації (ПІБ керівника) було зазначено виконавця до повноважень якого не 
належить розгляд даного питання, також порушено п.18 Інструкції № 309, а саме у 
частині дотримання часового проміжку накладання електронної резолюції на лист 
Держспецзв’язку України щодо надання інформації до Реєстру ІТС (вх. № 3638/01-
17 від 03.07.2019).  

190



Порушено індикатор «підписання документа» на виконання доручення 
заступника Керівника Офісу Президента України О. Гончарука від 18.07.2019 № 44-
01/1761 (вх. № 3939/01-13 від 19.07.2019) щодо звернення депутатів Путивльської 
міської ради Сумської області стосовно перегляду рішення про створення 
комунального закладу Сумської облавної ради «Регіональний ландшафтний парк 
«Сеймський», а саме: Департаментом екології та охорони природних ресурсів 
Сумської обласної державної адміністрації, як головним виконавцем, підготовлено 
проект відповіді, який погоджено, але не підписано тимчасово виконуючим 
обов’язки голови Сумської обласної державної адміністрації (Власне ім’я і 
Прізвище керівника) у зв’язку з невиконанням наданої резолюції, зокрема щодо 
організації проведення наради з порушеного питання. 

Порушено індикатори «створення документа», «погодження документа» та 
«підписання документа», що є наслідком порушення терміну інформування.  

Так, порушення терміну інформування мали місце під час підготовки 
інформації на доручення заступника Керівника Офісу Президента України (1), 
виконавець - Департамент екології та охорони природних ресурсів; розпорядження 
Кабінету Міністрів України (3) - відділ інформаційно-комп’ютерного забезпечення 
апарату та управління охорони здоров’я (2); доручення Кабінету Міністрів України 
(3) - управління охорони здоров’я; звернення народних депутатів України (4) - 
управління охорони здоров’я (3) та управління інфраструктури; листи міністерств 
(8) - управління охорони здоров’я (6) та Департамент житлово-комунального 
господарства, енергозбереження та паливно-енергетичного комплексу (2); 
розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації (1) - управління 
охорони здоров’я.  

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо інформацію взяти до відома та 
відповідного реагування.  

Начальник відділу моніторингу  
та контролю апарату Сумської 
обласної державної адміністрації  Власне ім’я і ПРІЗВИЩЕ 
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